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ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕι)·— 
Πρωθυπουιργιός κ. Ανδρέας

Προσφέρουν σοβαρό έργο
οί Περιφ. Υγειον. Σταθμοί τοΰ ΙΚΑ

ΤΙ ΛΕΝΕ 01 ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΟΥΣ
-Η Διοίκηση- του εδΙώ Υποκα 

ταστήματο-ςτου ΙΚΑ στην προ- 
σπάθέιια της νμ εξυπηρετήσει 
τους «σφαλισμένους του νο. 
μού μας δημ-ιούργησε. δύο. περί 
φΒρειακούς Υγειονο,μίικούς Στα 
θμούς. Ένα στην Αλικαρνασ­
σό και ένα στην Αγία Βαρβά­
ρα.

Στον πρώτο εξυπηρετούνται 
οι .κάτοικοι των γύρω προαστί­
ων- (ΠόροΊ;, Κατσαμπώ- κλπ) ε 
νώ στον δεύτερο· τα δυτικά 
προάστια (από Χανιόπορτα έ­
ως το Γάζιι-Χ

-Εκτός των παρπάνω προγραμ 
ματίζει ακόμη ένα π®ριφερ®-ια- 
-Κό Υγειονομικό Σταθμό- για 
την περιοχή που βρίσκεται με 
ταξύ Πατελλών -και Ατσαλέ­
νιου.

Χθες επισκεφ-θήκαμε · τους 
δυο Υγ®ιοΜομίικ»ύς Σίταθμούς. 
Με τους υπεύθυνους είχαμε εν 
δϊΐα-^ϊρουσες ίσυζ'ητή-σείι.Ι ϊγύρω·' 
από την .λειτουργία των σταθ­
μών.

Οι ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Υπεύθυνος .στον σταθμό της 
Αλικαρνασσού είναι ο- ΠαΟο-

λόγος γιατρός κ. Κασαπάκης, 
που μεταξύ άλλων μας είπε:

«Σίτον Σταθμό, μας δεχόμα­
στε οποιοδήποτε έκτακτο περί 
στατικό. .Όπως είναι γνωστό 
είναι, υποκατάστημα του κεντρί 
κού ΙΚΑ (της πόλης μας) και 
εξυπηρετεί τους ασφαλισμέ­
νους του στις ■ τρέχουσες τατρι 
-κές τους ανάγκες.

Βασικό πρόβλημά μας είναι 
η. συμπεριφορά του κόσμου. 
Πρέπει, να δείχνουν μεγαλύτε­
ρη. κατανόηση για να μιπορού- 
με να κάνομε σωστότερα και 
καλύτερα τη δίουλειά -μας., Πρέ 
πει να καταλάβουν από. μόνοι 
τους ότι προσπαθούμε να τους 
ε-ξυ'πηιρετήσουμε και να τους 
προσφέρουμε την βοήθεια που 
μπορούμε.

Όυισιαστικά προβλήμίαΐτα δεν 
αντιμετωπίζομε, γιατί έχουμε 
σωστή π’λικοτεχνιική κάλ-αψη, 
σύμφωνα με τις. ανάγκες της 
περιοχής που είναι στην αιρμιο 
διότητμ του σταθμού. Οπω-σδή 
π.οτ® ο: στόχος γιοι την βελτιώι- 
ση του -στο μέλλον υπάρχει. 
Χαραχτηιριστικά πρέπει να σας 
πω όΐι. έχομε πάρει την υπόσχε 
ση- να εξόπλιόθεί ο σταθμός

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

’Απόφοιτος 
οωφρονιοτπρίοιι

Είναι μόλις δεκαπέντε χρόνων. 
Μίκροσκοπι-κός το δέμας, ύφος 
αθώου παιδιού. Είναι απόφοιτος 
σωφρονιστηρίου, κι έχει στην 
ιστορία του... πενήντα πέντε κλο 
πές, τρεις διαρρήξεις, κι ένα φό­
νο.

Αυτός ο τελευταίος, τον φέρ­
νει στη δημοσιότητα σε «γκρο 
πλάνο». Τόσο αυτόν, όσο και 
τον κατά ένα χρόνο μεγαλύτερο, 
συνέταιρό του στη δολοφονία. 
Πριν ένα μήνα, περίπου, γρά­
φουν οι εφ-ημερίδες, σκοτώσανε 
στην Πάτρα ένα γέροντα 81 χρο 
νών. Και πριν λίγες μέρες που 
τους έπιασε η Ασφάλεια, έκαμαν 
αναπαράσταση του φόνου.

-Εικόνες φρίκης.. Δυό νέοι, παι 
διά θα τάλεγε κανείς ακόμη, να 
αφηγούνται το πώς και γιατί 
σκότωσαν.

Σταματά-με εδώ τις λεπτομέ­
ρειες της πράξής. Εκείνο που εν 
διαφέρει δεν είναι η ίδια η πρά­
ξη του φόνου. Δολοφονίες γίνον 
ται κάθε μέρα. Όσο· αποτροπ-ια- 
στική και νάναι η αλήθεια, αυτή 
-είναι. Ο φόνος καθημερινή είδη­
ση, καθημερινή πραγματικότητα.

Δεν είναι, λοιπόν, θέμα της 
στήλης το φονικό αυτό καθ' συ 
τό. Ο φονιάς, είναι που πρόκα 
λεί σκέψεις. Ένα παιδί 15 χρονώ 
δολοφόνος. Ένα παιδί που θα 
μπορούσε να κάθεται στα θρανία 
και να κάνει όνειρα για το μέλ­
λον του. Κι όμως, αυτό το παι­
δί, που μόλις πατάει το κατώφλι 
της εφηβείας, έχει καταντήσει 
άνθρωπος δίχως επομένη.

Μιά στιγερή δολοφονία στη 
ράχη του, μιά καταδίκη, και... 
αντίο ζωή, που ακόμη δεν έχει 
αρχίσει.

Το πώς και το γιατί έφτασε ως 
το φόνο, πού να το ψάχνει κα­
νείς, τώρα πιά. Και τί θάχει, ά­
ραγε, να οφελήσει στην όλη υ­
πόθεση.

Όμως, υπάρχει μια λεπτομέ­
ρεια μέσα σ' όλο το θολό σκηνί 
κό. «Απόφοιτος σωφρονιστηρί­
ου» ο μικρός δολοφόνος. Λέει, ά 
ρσγε, τίποτε αυτό στους αρμό­
διους, και σε κείνους που έχουν 
θεσπίσει τον θεσμό των σωφρο­
νιστηρίων, και τον λειτουργούν;

Τώρα πια, φαντάζομαι πως 
ναι, κάτι πρέπει να λέει. Όμως, 
τα σωφρονιστήρια ανηλίκων δεν 
έπαψαν να λειτουργούν πάνω 
στις δομές που τάχουν δομήσει.

Ένα ολόκληρο πλέγμα νομοθεσί 
ας που θέλει να βελτιώσει τον 
άνθρωπο, αλλά που, αλοίμονο, 
περνώντας τον μέσα απ' το σω 
φρονιστήριο τον βγάζει... δι­
πλωματούχο κακοποιδ. Ο δεκα- 
πεντάχρονος Φώτης Αγγελόπου- 
λος, (αυτό είναι τ' όνομά του), 
το π ιό πρόσφατο- δείγμα... σω- 
φρονι-στιϊκής αγωγής. Ένα τραγί 
κό θύμα των καταστάσεων. 
Ποιος ξέρει πώς και γιατί ο μι­
κρός Φώτης, με τα αθώα μάτια, 
φορτώθηκε με την εμπειρία του 
σωφρονιστηρίου1, την ώρα που 
θάπρεπε νάνοι φορτωμένος την 
τσάντα με τα βιβλία του Δημο­
τικού σχολείου. Και αντί του 
'σχολικού, απολυτήριο της σω­
φρονιστικής φυλακής. Αντί των 
ονείρων στα παιδικά ματοτσί­
νορα, κρέμονται σχέδια για λη­
στείες, διαρρήξεις, φόνους. Και 
να μιά πλούσια δράση που κορ-υ 
φώνεται με το φόνο του γέρω - 
,Κλαουδάτου.

Πίστη και συνέπεια στη διδα 
χή των εκ των ένδον δασκάλων 
του· υποκόσμου. Υπάρχει κρίση 
στα 10—15 χρόνια της ζωής για 
να καταλάβει το παιδί - κρατού­
μενος, τους «υψηλούς κοινωνι­
κούς στόχους» του σωφρονιστι­
κού καταστήματος που το κλεί 
νουν; Και πώς, και με πο-ιούς το 
κλείνουν; Τί ποιότητας άνθρω­
πός περιμένουν να βγει από μιάς 
τέτοιας ποιότητας «σωφρονιστι­
κό» σύστημα;

Όταν το «σωφρονιστήριο» 
λειτουργεί ως σκουπιδοτενεκές 
ανθρώπων, τί θέλουμε; Να μη 
βγη από κει φονιάς, ο χθεσινός 
πιτσιρίκας, που μπήκε γιατί πέτα 
ξε μια πέτρα σ’ ένα τζάμι, ή κα
βάλησε ένα μηχανάκι δίχως 
δεια;

ά-

Η σκληρή αλήθεια, αυτή εί­
ναι. Αν ο μικρός Φώτης είναι σή 
μέρα ένας στιγερός δολοφόνος, 
σ' ένα πολύ μεγάλο ποσοστό το 
χρωστάμε όλοι κι όχι μόνο αυ­
τός, στο σωφρονιστικό μας σύ­
στημα.

Και ναι. Σ' αυτό το σύστη­
μα αφιερώνει η στήλη τον δο­
λοφόνο. Είναι έργο και δηιμιουρ 
για του. Ας ελπίσουμε πως κάτι 
θα γίνει για να σταματήσει αυτή, 
η με .τις ευλογίες του νόμου, π-α 
ραγωγή κακοποιών.

Σ. Σταυρακάκης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Αργεντινής Ρα· 
σύλ Αλφονσίν' έφθασε σήμερα 
στην Αθήνα στις 5,30' το απόγευ 
μα. Στο αεροδρόμιο· τον υποδέ 
χ&ηκε ο Πρωθυπουργός κ. Πάπαν 
δρέου.
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μ® μικροβιολογικό εργαστήριο, 
ακτινολογικό και ένα γιατρό 
χειρούργο.

Σήμερα ο σταθμός έχει τα 
παρακάτω- τμήματα·: Παθόλογι- 
,κό, Παιδίιατρικό, Γυναικο,λογι­
κό, Οδοντιατρι-κό Ορθοδοντικά 
Οδοντοτεχνικό, και ενεσοθερα- 
πείας.

Το προσωπικό του είναι, έξι 
γιατροί, πέντε Οδοντο-τεχνίτες, 
και πέντε αδελφές νοσοκόμες.

-Πρέπει να σηιμείιωίθεί ότι το 
Ορβοδόντικό κέντρο είναι το 
μοναδικό στην Κρήτη· που εξυ 
πηρετεί· τις ανάγκες όλων των 
ασφαλισμένων του νησιού μίας 
ενώ οι ασθενείς προσέρχονται 
αφού πρώτα κλείσουν ραντε- 
ιβού.

ΔΥΤΙΚΑ
Π-ΡΟΑΣΤΙΑ

ΟΙ. Σταθμός δρτικών προασίτί! 
ων βρίσκεται στην Αγία Βαρβά 
ρα. Ο· -υπεύθυνος τορ Παθολό- 
γο-ς γιατρός κ. Σκαρβέλης μας 
έίπε:

,«Ο Σταθμάς εδώ άρχισε να 
,λέιτουργεί στις 19 Νοεμβρίου. 
'.Εχει τα τιμήματα Παθολογικό., 
-Παιΐδιατριικό, Ιήυναικίολογικόί, 
Φυσικοθεραπείας και Ενεσοθε- 
ρα-είας. Απ' αυτά το Πάθολο^ 
γικό, Φυσιικοθεραπείας, Παιδ-ια 
τρικό εργάζονται πρωί και από 
γεύμα -ενώ τα Γυναιικολογικό 
λειτουργεί μόνο- απόγευμα.

Ο Σταθμός είναι ακόμα στην 
αρχή ικαιι οπωσδήποτε φυσικό 
είναι να προκύπτουν- πρόβλημα 
τα που θα λυθούν μ» τον και­
ρό».

Και ο κ. Σκαρβέλής μας 
τόνισε ότι βασικό τους πρόβλήι 
μα είναι η συμπεριφορά του 
κοόμου, -από τον- .οποίο ζητούν 
μια καλύτερη αντιιμειτώπιίσηΐ.

Ο κ. ΣΠ ΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
Ο δι-ευθυντής τόυ υπακατα» 

στήιματος ΙΚΑ της πόλης -μας 
-κ. Σπυρόποιυλος μας είπε:

«Είναι γεγονός ότι. στο- -υ 
ποκατάστηιμα Ηρακλείου στεγά 
ζ-ονταν πολλές ειδικότητες με 
αποτέλεσμα να όημιουργείταΐ' 
αδιαχώρητο, δεδομένου ότι το 
ονορμια! ’ΉΡ'Όφφέ'ρ&ταιΐι yitz! ιμειγώ- 
λη- ανάπτυξηι της υγειονομικής, 
περιθάλψεως.

Παιπανδρέου- μιΛίώντάς ιπιρ»ς 
τους πο-λιτιικους συντάκτες κα 
τα την -επιστροφή του α-πό το 
Νέο Δελχί:

—^Τόνισε άτι αν υπάρξει πρό 
ισίκληίσή -δεν θα. είχε αντίρή-ση 
ινα -επιισκεφθ-εί τις Ηνωμ-ένες Πο 
λιτείες.

— Απέκλιει-σε το -ενδεχόιμιεινο 
διεξαγωγής πρόωρων -εκλογών.!

— Υπογριάμμισε ότι τόσο- κο 
τιάι τις -π-ρο-σειχείς επισκ-έιψ-εις του 
στηιν Μιάσίχα κα ι τα Π-εκί-νό όσο 
-κ-α-ι ιστσ ιπλαί-σια της ΙΕΌΚ θα. 
θέσει, στους συνομιλητές τόυ το 
μήνυμα- της δήλωσής των έξη 
στσ.Νιέο Δελιχ-ί και

— Εημείωσε ότι «-η αγορά, 
ταυ ιαι-ώνα» βρίσκεται εν εξελί­
ξει.

Ο- κ. Ανδριέας Πα-πανδρίέου 
μετησ, τη-ν διάσκεψη των -έξη -που 
συνήλθε -χθες στο- Νέο -Δελχί 
-επέστρ-εψε σήμερα το ιμ-εση-μ-έρι 
στην Α&ηνα

— Στο .ίδιο αεροπλάνο υε 
τον Σουηδό ιΠρωθύιπουρ-γό ικ. -Ο 
λ-αφ Παλμέ—-κα ι την Πέμπτη θα 
λάβει ιμίέιρος στην διάσκεψη- ει 
-ρ-ηνης -που διοιρνανωνεται στα 
Ζάππειο. Στην διάισικεψ-η- -αυτή 
θ-σ· μετά-σχουν -επίσης ο- πρόεδ­
ρος της Αργεντινής κ. Ραουλ 
Αλφονσίν (ο οποίος έφθασε το 
σπιόίγευίμ-α στην Αθήνα) ικαι την 
Ιίαγζανιας ικ. Τζουλιο-υς Νυ-εριερ-ε

πο αΜσιμΐέΜεταΊ αύριο· στην- Αθή 
αί. Από τους -υπόλοιπους ηιγιέτες 
ιδεν ιθαι παρευ-ρεθουν στο Ζάπ- 
πειο ο -Ποωθ υπου ργός της Ιινδί 
ας ικ. Γκίάντι ο: οποίος θα- αντί 
ιπρασωπευθει -από τον υ-πουργο 
ιεξωτερι-κών της χωράς του- και 
ο< πράεδρσς του Μεξικού^ κ. Μι 
ιγκιελ Ντε Λα- Μαντριντ.

Στην ιδιάοικεψη της Αθήνας 
που θεωρείται συνέχεια της π ρω 
τ οιβοιυιλ ίας των έξη θα- λάβουν 
επίσης μέρος και 50 προσωπικό 
τ,ητ®ς απίόι όλο- τον κόσμο, όπως 
ο πρώην αυστριακός ΙΚογκιελάιρι 
ας Μπρουνο ΚιραιΥσκυ·, ο Πρω 
πν Πρωιθυπουρνός του Καναδα 
ικ. ιΠιερ ιΕλιοτ Τρυιντώ και ο ηγέ 
της των Αγγλων εργατικών κ. 
•Νηλ ιΚι ννοκ.

ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ

Μιλώντας στους πολιτικούς 
συντάκτες στο αεροπλάνο λίγο 
πριν την προσγείωση· του στην 
Αθήνα ο κι. ΑνδΙρέας Παπανδρΐ:
ου 
ιμ® 
με 
με

επεσήμ-ανε ότι «οι έξη- έχου 
δ-εσμεοτεί να προχωρήσου- 
μια σταυροφορία ειρήνης 
την βεβαιότητα ότι κάτι- προ

σφέρουμ® στην ανθρωπότητα 
και την ελπίδα για την αιποτε- 
λεσματικότητα» της σταυροφο­
ρίας αυτής.

ΙΟ . ΠαπανδρέΛ;1 eta® είώ-
σης ότι και οι έξη στις διμε­
ρείς επαφές τους με τις ηιγεσί 
.ες των πέντε πυρηνικών δονά-

Η ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

Γι! αυτό 
στη-κε και 
μιουργίαι 
-Θμ'ώνι δη,λ.

το λόγο ακαρασί- 
υλοοιχηήίθηικβ η: δηι 

περιφερειακών Στα- 
παλυιατρεία επί συ

γχρόνου βάσεως που θα εξμπη 
ρ-ετούν τους -κατοίκους των πέ 
ρ-ιξ πειριοχών.

-Δημιουργήσαμε· έτσι τον στα 
βμό ·Αλι;καρνασΐσού που -εκτός 
των άλλων περιλαμβάνει- και Ο 
ρβοδοντικό κέντρο· το μοναδι­
κό στην Κρήτη.

Ας ση-μειωιθεί ότι μέχρι τέ- 
λους του έτους είχαμε 3-'500 s

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ό Ικ. Νίίκο-ς -Ιωαν. Πατε- 
ρα-κης κατίέθέ-σε στα γ-ραφεία μας 
4000 δριχ -εις ιμΥήμήιν της συζύ 
you του -Φωτεινής για τη-ν συμ 
ολίήΐρώ’σίή |2 Χρόνων1 αίπιό του 
ίθόΜάτου της ως -εξής:

-2000 -υιτΐέρ της I .ΙΜ·. -αν. ;Ει-ρή 
γης Κριουσιώνα- Ζΰΰΰ -υπέ-ρ των 
συσσιτίων, -γερόντων -αγ. Τριά- 
-δος

Σοβ.(ΗΠΑ,μεων

η -κυβέρνηση έχει αποφασίσει. 
Περιμένουμε από τον -κ. Τσαου 
σέσκου τώρα την επόμενη- κίνη­
ση . Και επειδή το- -κόμμα ιμας έ 
χει προσκληθεί επίσημα- στην 
Ρουμανία, όταν επιστρέψει ο 
κ. Τσ'σχατζάπουλος θα -μου με 
ταφέρει- σχετικό μή-νυμα. Εάν 
και ποτέ. Διότι, βεβαίως, εάν 
πρόκειται, αυτό «να τραβήξει έ 
ως τον αιώνα τον άπαντα», το 
τε παίζουμε μ® τα λόγια.

Ένωση,
-Γαλλία, Μ. Βρεταιννία1 και- Κί- 
να) θα -μεταφέρουν το μήνυμα 
του Νέου Δελχί -και αυτό θαι 
το κάνει ο ίδιος στην Μόσχα 
και στο Πεκίνο καθώς και στη- 
σύνοδο κοιρυφής της ΕΟιΚ στις 
Βρυξέλλες (29-—30 Μαρτίου) 
και ο κ. Γκάντν στη. Μόσχα 
και στην Ουάσιγκτων.

Απαντώντας εξάλ,λου σε σχε 
τική ερώτηση, ο πρωθυπουργός 
είπε ότι δεν έχει προσκληθεί 
στις ΗΠΑ. -Και σε ερώτη-ση· ε 
άν θα πήγαινε στην περίπτωση· 
που του απευθυνόταν πρόσκλη­
ση, είπε:

«Βεβαιότατα. Ασφαλώς, υπέρ 
■ δύναμη είναι. Κα-ι δεν έχουμε 

καμμι-ά αντίρρηση, να πούμε 
. τις απόψεις μας στην κορυφή. 
Τις λέμε σ' όλα τα άλλα επϊπε 
δα. Ας τις πούμε και στην κο 
ρυφή-. Και ας ακούσουμε, μήι- 
πως η. κορυφή- έχει κάτι καινού 
ργι-ο να μας πει. -Μέχρι- τώρα 
δεν έχε-ι».

-Μην ξεχνάμε ότι η Ελλάδα 
είναι στόχος, πυρηνικός στό­
χος, όταν τα πυρηνικά όπλα τα 
οποί-α- υπάρχουν στην Ελλάδα, 
πρώτον είναι απηρχαιι-ωμέναι 
και άχρηστα ακόμη- και για 
τους ιδιοκτήτες τους και δεύτε 
ρον εμείς δέν έχουμε καμιμιά- 
σχέση- μαζί τους.

Λοιπόν εδώ. πρόκειται περί 
παραφροσύνης, το να- κρατάς 
τέτοια πράγματα- στο έδαφος 
σου, όταν η. δυνατότητα μιας 
σύγκρουσης φαίνεται μεγαλύτε 
ρη απ' ότι ήταν στο παρελθόν.

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ 
Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΓΙΑ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗ 
ΕΠΙΛΥΣΗ 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

•Όπως ιπληιροφοιρηΒηκαμε από! 
τα ΙΕυπορικό ικαι Βιομηχαινιϊκόυ 
ΐΕπιμελητ-ηρ-ιΟ' Η-ρ-αίκλέίο-υ ο- '.ανα 
πληρωτής Υ-πουρ-γός Οικονσμι- 
-Κών κ. Δημήτρης Τοοβόλρς α­
φού ιέιλαβε υπόψη: αι) τ-njv α-πό 
φάση του Πρωθυπουργού υε 
-α-ριίθμ;. Υ79)Ι21!.6.’84)·ΦΙΕΚ 4.13) 
‘1984 Τ.ΙΒ, |β|) την ο-νάιΥκη. περί 
ορισ.μο.ι των φορολσγ.κών υπο 
-θέσεων ιμιικρής σημασίας οι οποί 
•ες -εκκρεμούν -στις φαρολογι-κές 
αιρχές, Ύ) Την αινάγκη παιρΙάτα 
σης της τ-σχιύος της απόφασης 
Ε 11!35.0)31.'8.1983 -κ-αι της Ε 
3111'5)124.12.1984* που τροπσποί 
ηισε τίην ■-πρώτη, για την ικανό 
ιπ(όίίιηισηι ιρχετίιικών ία-ιτημάτων 
Φών παιραγώγιικίών τάξεω ν, απο- 
φάσισε την -παιράταση της ισχύ 
□ς των πσρα-πιάινω. αποφάσεων 
.μέχρι 31 Μαρτίου 19'85.

. Η τταιριαίήάινω -αΐπΐόφ-ασηι πά ρά 
ταισής θα ικυρωθεΐ -με Νάμο.

Η

&
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Λόγοι και avtiAoyoi
ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑί^Α^

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

«Εις ποιητής ανδρός και γυ- 
ναικός, εις χους αμφότεροι, ει­
κών μία. νόμος εις, θάνατος εις, 
ανάστασις μία».

Τους μεγάλους -Πατέρες και 
Οικουμενικούς Διδασκάλους, εορ­
τάζει σήμερα η Εκκλησία μιας. 
«Τας μυστικός του Πνεύματος 
σάλπιγγας» εγκωμιάζει. Τα μυρί 
πνοα άνθη και τα δοχεία του θ. 
Πνεύματος πανηγυρίζει.

Οι Πατέρες είναι το «στόμα» 
του Χριστού, το «Πνεύμα» των 
Αποστόλων, η «πνοή και η δόνα 
ιμη» της Εκκλησίας.

Οι Πατέρες της Εκκλησίας μας 
είναι οι δάσκαλοι της ευσέβειας, 
οι στύλοι της πίστεως, οι σοφοί 
•αρχιτέκτονες του πνευματικού 
στερεώματος, οι σύνθρονοι των 
Αποστόλων, οι προστάτες της 
Εκκλησίας και των γραμμάτων.

Οι Πατέρες είναι οι ερμηνευτές 
των Αγ. Γραφών, οι θεματοφύλα 
ικες της Iεράς Παρα-δσσεως, σι δια 
μορφωτές της θ. λατρείας, οι μο 
ναδικοί κήρυκες του θ. λόγου 
και κλασσικοί λογοτέχνες.

Οι Τρεις Ιεράρχες έζησαν σε 
μιά εποχή κοσμογονική, σε μια ε 
ποχή με βαθιές ρωγμές, αναστα 
τώσεις πολιτικοκοινωνικές, τολ­
μηρές αναζήσεις, γενικότερες ανα 
κατατάξεις ιδεών. Και αντιμετώ 
πησαν ,με βαθιά συνέπεια, με αν 
δρεία και φρόνηση τα αιτήματα 
των καιρών τους. Αναλύουν με 
οξύτητα την αντιφατικότητα της 
ανθρώπινης πραγματικότητας, 
μια'αντιφατικότητα, που κινεί­
ται μέσα σε μια τάση λόγου και 
αλόγου, πίστεως και γνώσεως, 
πτ ώσεως κ α ι α νό-δο υ.

Και μέσα σ' αυτή την αντιφα 
τικότητα θα αναπτύξουν ένα πο 
λυ-σήμαντο· και πολυδιάστατο έρ 
γο. Προχώρησαν στην πρώτη 
γραμμή ευθύνης. Ανέλαβάν δημι 
-ουργικές πρωτοβουλίες μέσα στο 
-κοινωνικό σύνολο. Πρεσβ-ύτερος 
ακόμη ο Ιωάννης ο Χρυσόστομος 
στην Αντιόχεια κινητοποίησε αν 
θρώπους και μέσα πολλά, για να 
εξασφαλίσει τη συντήρηση 3000 
χηρών και εκατοντάδων ξένων, 
ασθενών, φυλακισμένων. Αργότε 
ρα, ως Αρχιεπίσκοπος Κων)λεως, 
συμπαρίσταται σε 7000 ταλαιπω 
ρημένο-υς ανθρώπους.

Ιδιαίτερα εκπληκτική, στην πο 
λυμορφία και κοινωνική δυναμι- 
κότητά της, προβάλλει η δράστη-

ριότητα του- Μ. Βασιλείου, για 
την οργάνωση της «καινής πόλε 
ως», που αργότερα πήρε το όνο 
ιμ-α «βασιλείας», με νοσοκομιεία, 
ορφανοτροφεία, ξενώνες, διδα­
κτήρια, εργαστήρια. Εδώ οι πλού 
σιοι κάνουν τις καταθέσεις τους, 
με ταμιευτήριο την καρδιά των 
φτωχών και εγγυητή τον ίδιο το 
θεό.

0 Μ. Βασίλειος είναι ο από­
στολος της φιλανθρωπίας, ο ήρω 
•ας της ανθρώπινης αλληλεγγύης, 
ο ακούραστος εργάτης της αγά 
πης και ο αυτόκλητος συνήγορος 
του φτωχού και αδικημένου αν­
θρώπου.

Οι τρεις τιμώμενοι σήμερα Ά­
γιοι στάθηκαν με στοργή και τα 
πείνωση μπροστά στους αδύνα­
τους, και με αρχοντική αξιοπρέ 
πεια και ανδρεία μπροστά στους 
δυνατούς. Είναι πασίγνωστη η 
•στάση του Βασιλείου έναντι του 
αυτοκράιτορα Ουάλεντα και του 
επάρχου Μοδέστου, καθώς και η 
κριτική του Χρυσοστόμου στις 
αυθαιρεσίες της αυτοκράτειρας 
Ευδοξίας.

Μιλούν επίμονα για την ισό­
τητα των ανθρώπων, την «ομοτι 
μίαν» και «ισοτιμίαν» τους. Αυ­
τή η ισότητα στηρίζεται πάνω 
στην πεμπτουσία της ανθρώπι­
νης φύ-σεως,

Ζουν σε εποχή, που θεωρεί α­
ξιωματικές τις διακρίσεις και τους 
-κοινωνικούς διαχωρισμούς και η 
φωνή τους ακούγεται δυνατά. 
Τους διαχωρισμούς θεωρούν 
«φαύλες τομές». «Εις ποιητής αν- 
δρός και γυναικός, εις χους α,μφό 
τεροι, εικών μία, νόμος εις, θά­
νατος εις, ανάστασις μία».

Ο λόγος τους γίνεται πύρινος, 
όταν αγγίζουν τα θέματα της 
πλεονεξίας, του πλούτου, της κοι 
νωνικής αδικίας, που δεσπόζουν 
στην εποχή τους. «Όσον ουν 
πλεονάζεις του πλούτου, τοσού- 
-τον ελλείπεις τη αγάπη» (Μ. Βα- 
σιλ. 54,67).

Οι Τρεις Ιεράρχες δεν περιορί­
ζονται να στηλιτεύσουν μόνο 
την αδικία, θεωρούν παράβαση 
και το «ακοινώνητον», την πα­
ράλειψη προσφοράς σ' εκείνους 
που έχουν ανάγκη. Την αυθεντι

Συνέχεια στη 4η σελ.

ΟΧΙ ΕΚΛΟΓΕΣ
Στη συνέχεια της σιυνσμΛλΐας 

του με τους δημοσιογράφους ο 
κι. Ανδίρέας Παπανδρεου απαν­
τώντας σε σχετική ερώτηση· α 
πέκλεισε το ενδεχόμενο να &ie 
ξαχθούν πρόωρες εκλογές. «Ε 
μείς λέμε πάντοτε «Οκτώβρι-ος 
1985», είπε χαραχτη-ριστικά.

Ο πρωθυπουργός πρόσθετε ε 
πίσ-ης ότι οι προτεραιότητες 
της κυβέρνησης είναι πάντοτε 
οι ίδιες -και 'υπογράμμισε ότι «έ 
χουμιε αρχίσει τον προγραμμα­
τισμό της δεύτερης τετραετίας»

ΓΙΑ ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ
Για τα πυρηνικά όπλα που 

βρίσκονταΐι στην Ελλάδα- εξάλ 
λου και ειδικότερα απαντώντας 
σε ερώτηση εάν τίθεται χρονι­
κό όριο για- την απομάκρυνσή 
τους ο κ. Παπανδρέου είπε:

Πρωθυπουργός: -Θά ήλπιζα να 
η^μιβεί κ,-άτι σό Βαλκανικό επί- 
ττεώο'. Αν όχι, είναι ένα εροιτη- 
μα. Δεν έχω-αποφακτίσει-. Ούτε

-ΕΟΡΤΗ των Γραμμάτων η 
σημερινή,μέρα -κατά την οποία 
η· Εκκλησία τιμά τη μνήμη των 
Τριών Ιεραρχών. Βασιλείου 
του Μεγάλου, Γρηγορίου του 
Θεολόγου και Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου. «ΤρειςΙ -μεγί­
στους φωστήρας της τρισηλίου 
Θ-εστητος» τους αιποκαλεί ο υ 
μνωδός- στο Απολυτίκιο της ε 
ορτής των, «Τους την- Οικουμέ 
νην δογμάτων -θείων πυρσεύσαι 
ντας». Και. «μελιρρύτους ποτα- 
μούς της σοφίας, τους την κτί 
σιν πάσαν θεογνωσίαν νάμασι

Τον εξαίρετο^ αυτό· πίνακα που 
δίδει ο μεγάλος ζωγράφος —η 
φύση,-— με φόντο το καταχείμω 
νο tow Γενάρη, fva πίνακα 
που δίνει ξάφνου με γρήγορες 
πινελιές σα να βιάζεται να τον 
παρουσισει σε -κάποια έκθεση 
,καιι δεν έχει χρόνο. Γι αυτό 
κοι αφήνεις, το βράδυ ξερή- την 
αμυγδαλιά και το. πρώί την 
-βρίσκεις στολισμένη- με τά- λευ 
κομοδίνα άνθη της.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΕΗΙΜίΒΡΑ σπΊζ 7p.y. στηιν ΟΊ
θουσα- θεοτακόπουλο-ς θα· συ 
νιε'δρ-ιάσ-ετ το- ΐΝ-οραιρχ ι-αικίό Συ- 
ιμβουλίιο για- να1 συζητήσει τα-πα 
Ιρ-αίκΙάτω θήματ-α·:

Φ Σύσταση Επιτροπών Υγείας 
Τσυρί-σιμ-αύ.

ΦΐΕνταιξη στο 3155)7.7 κανόνι 
σίμ-ου ΙΒΟΚ ήργωνι ΙΓ-εω-ρίγιικής υ 
ιπο-δοιμιής -κ-αι Συνετια-ιρ-ι-στΊϊκών ο 
ργαΜώσεωγ -με ιει-σήγητιή τον (Εμ 
μ. ’Χλειο-υνάΐκ-ηι υιπάλλήλοι Δι.Γε 
-ωργί-σις.
• -Εγκ-ριισήι -πρ-ογριάμ-ματοις εξη 

ιλ-εκτ,ριισίμού υίπαιίθ-οου με ιειση-. 
Υήτίή του Γεώσνιο Μα-ρ-α-γικΙάικη 
-Δί-ντή ΔΕΗ.

Φ Έγκιριση -αίπ-όΐφ-αισηις .κοινο­
τικού .Συιμβουλίαυ. ίΚαμιηιλ-αρίου 
περί ιαιποβοχής των ιόϊρω-ν -σιύιμβ-α 
σης παρ-σχώρη-σης του Τουρτστι 
ικσΰ ΙΓΤερΊίπτίέοσυ Φο στου με -ει 
Ό-ήχηΤή τον ιΠ-ρσΊ-Ίστάίμενο EOT 
Ηρ-σ-κλεί-ου,

BSKKA
ΑΑϋανΤίκώ
tnA. 242880

ΕΝΩΣΙΣ ΑΕΡΟΜΟΝΤΕΛΙΣΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Καλούνται τα μέλη της ΕΑΗ σε ετήσια τακτική Γενική Συ 
νέλευση την Κυριακή 3 Φεβρουάριου 1985 στο ξενοδοχείο 
«GALAXY» ώρα 10 π.μ. με θέματα:

1) Απολογισμός Δ.Σ.
2) Οικονομικός Απολογισμός
3) Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Δ.Σ.
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η Γ.Σ. θα γίνει 10-2-85 ίδια 

μέρα και- ώρα χωρίς άλλη ειδοπο-ίηση.
Μετά το τέλος της Συνελεύσεως θα γίνει κοπή της πίττας 

της Ενώσεως.

ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΤΩΝ υπήρ­
ξαν μεγάλοι διδάσκαλοι και 
φωστήρες πραγματικά της Οι- 
κουμένής και μεταλάμπάδευ- 
σαν το αρχαίο φως στο νέο 
κόσμο, τον Χριστιανικό. 
Δεν υπήρξαν μόνο -ευσεβείς ικαι 
μεγάλοι ποιμένες της Εκκλησί 
ας, αλλά και μεγάλοι αστέρες 
στο πνευματικό στερέωμα με 
πλήθος συγγράμματα, κήρυγμα 
τα, και χριστιανικά έργα·. Και 
ακόμη μαχητικοί για την σω­
στή. πορεία1 στα πρώτα κρίσιμα 
βήματα ταυ Χριστιανισμού καιι 
την εδραίωση της Διδασκαλί­
ας του .ιερού Ευαγγελίου.

ΐΠίΟΙ-ΜΕΝΕΕ ικαι Δασκάλους 
•και Προστάτες των Γραμμάτων 
τους αναγνώρισε η, Ε'κκληόίαι 
καί η Πολιτεία. Και· με την. τ 
διότη-τα- τους αυτήν εορτάζον 
ται από την Πά-ιδέίαι μας. [Mie 
αργία Και -καθολικό εκκλησια­
σμό των μαθητών όλων των 
βαθμιδών της εκπαίδευσης και 
ιμιε συμμβτοχή στην Μαθιερωμέ 
νη τελετή στα Σχολεία τους.

ΜΕΧΡΙ ,ΤΙΝΟΣ πρέπει να 
πούμε. Γιατί- τώρα η σπουδά- 
ζουσα και 'μαβητιώσα νεολαία 
είναι απρόθυμη να ακολουθή- 
σειι· την Παράδοση. Πράγμα 
που σημαίνει πως η- προσφορά 
των Τριών Ιεραρχών μπήκε
στο 
σης. 
τα

κόσκινό της σμφ-ι σιβή τη- 
Ξβχνώντας ότι τα γράμμα 
που· -μάθαίνου-μό σή-μίερα

ΐβγή'καν'ε από τα συγγρά-μ-μα- 
τα Των Πατέροιν αυτών, τα <κη 
ρύγματα του Κοσμά του Αιτώ 
λού, τα- ·βι(βλία της Εκκλησίας 
και το- «Κρυφό Σκιολ®ιό»· που 
είχαν οι καλόγεροι στα; μονα­
στήρια· τους

ιΔ|ΕΝ Μ-ΠΟΡΩ παρά να χαιι 
ρετίάω την ανθισμένη αμυγδα] 
λίά όπώς κάνω κάθο χρόνοι. I

ΣΤΕΚΩ και τη •βλέπω: νυυμέ 
-νη σ*το αιώνιο νυφικό της κιι η 
■καρδιά μαι» γκμιίζβιι αισηοδοξ,άι. 
Είναι σαν ένα ουράνιο τόξο μκ 
σα -στην καρδιά του χειμώνα, 
ένα χάρούμενο μήνυμα-, . μιιία 
προαγγελία πως η Άνοιξη ξε- 
ϊκίνησε ·κιι όλας κι έρχεται μαζί- 
με τους προπομπούς-της τα γρήι 
γορα χελιδόνια. Γλυκύ το έαρ. 
Της ζωής περισσότερο....

ΜΙΑ ΚΑΙ τον Δροσίνη- φέρι- 
νωι -στο νοϋ μου καθώς βλέπω 
την ολάνθιστη-αμυγδαλιά. Την 
έίιδε κάιποτε κι αυτός, κατ' με- 
τουσίωσε τη συγκίνηση· του σε 
στίχους. Σε τραγούδι, τρυφερό, 
ερωτικό, αλληγορικό ποιο δεν 
έμεινε γενιά κατόπι- να: μην το 
περιλάβει στο ρεπερτόριό· της. 
Τώρα μάλιστα που τα τραγού­
δια: ρετρό φαίνονται σαν κιοριι 
φές πάνω στα νερά -του κατα­
κλυσμού που πνίγει το ελληνι 
κό τραγούδι, ξαναφέρνει τη νο 
στα'λγία της «μκέλα καντάτας» 
σται χείλη- όλων μας. Ο Γεώρ 
γιος Δροσίνης μπήκε στην Α 
καδημία και έγινε «αθάνατος». 
Την αθανασία όμως του την 
εχάρισε η- «Α'μΜγδαλίΐά»·...

ιΠΟΑΛΟιΙ μου λένε πως θέ­
λουν® να δούνε κάποια καλήΙ 
ταινία στους κιν·η:ματογιράφους 
δεν· μπορούν® όμως γιατί παρά 
την απαγόρευση- που τη-ν υπεν 
θυμίζουν μάλιστα σε κάθε διά­
λειμμα οι αιθουσάρχες τα πάν. 
τα ντουμανίζουν εκεί μέσα σε 
βαθμό που θυμίζει το πυκνό νέ 
φο-ς της Αθήνας. Υπάρχουν βέ 
ΐβαια καπνιστήρια και ειδικοί 
χώροι για τους -καιπνιστές, αυ- 
'τοί όμως τους αγνοούν επιδειι 
κτικά και κάνουν ό,τι τους κα 
πνίσει. Αν η Αστυνομία έκανε 
πότε πάτε κάποιον έλεγχο, και 
μπαίνανε μερικά πρόστιμα·, ί­
σως να τους έδιδε να καταλά- 
βουν πως οι απαγορεύσεις δεν 

ίγινοντα-ι για να τις παραβαίνο­
με....

Κωστής Φραγκούλης

ΕΝθ^

Καλλυντικά 
Είδη Δώρων

1 VIDEO HITACHI αξίαςΙΤΖΛΟΟ 
2. ΓΟΥΝΑ ΓΚΡΙ ΑΛΕΠΟΥ αξίας98ΒΟΟ 

Και...15ακόμα μεγαλα δώρα! ;

ί.τα ονόματα όλων των τυχερών θα δημοσιευθούν την πέμπτη 31-1-85 
στις εφημερίδες πατρις και ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ.

2. απο την κλήρωση εξαιρούνται οι εργαζόμενοι στο κατάστημα ΒΕΛΗ 
και την διαφημιστική εταιρία προβολή.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Lioivuviua
Ο Σύλλογος Μητέρων Αναπή­

ρων και Ανιάτων Ηρακλείου ευ 
χαριστεί τον ΕλληνοομερικηγίΛό 
Σύλλογο για την προσφορά του 
των 30.000 δρχ. στο Σύλλργο.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΙΙΟΡΤΕΡ

ΚΙΝ ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Εκ,κλησ. Συμιβούλιον Τυλίσ 
σου ευχαριστεί θερμώς τουςκ.κ' 
Χρύσανθο και Τοσούλα Καρύδη 
δια την εκ δρχ. 5.00ο δωρεάν 
αυτών υπέρ αποπερατώσεως Ευ 
αγγελιστρίας Τυλίσσοα, καθώς 
και τα παιδιά του αποβιώσαντος 
Εμμανουήλ Ξανθουάϊδομ Ευάγγε 
λον και Νικόλαον, δια την εκ δρχ 
3.000 δωρεάν αυτών εις μνήμην 
του πατρός των, υπέρ του ιδίου 
σκοΠού.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον 
Γυλίσσου

ΑΠΟΛΛΛΝ
Μαλόμπρα (διαστροφές ωάς 
ανήλικης)
ΑΣΤΓΟΡΙΑ
Μπορούμε και κάτω από τα
Θρανία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
«Η ιστορία της Ο» No 2
ΚΡΟΝΟΣ
Αγορυα στην πορνεία
ΟΡΦΕΑΣ
Με τον μπαμπά μου τη βρίσκω 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο γαλάζιος κεραυνός
ΣΙΝΈ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Τα κοριτσάκια της μαμάς
KRETA DRIVELN 
Αμερικάνικο σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.

ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ,, 
ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ κ. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΠΑΝΑΚΗ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΒΛΟΜΑΛΑ
ίΒξι io'njpa«vTi’K!0i για την ιστό στην οποία ιπεριγράφεται η «α- 

ρία της ιΚριήτης βιβλίο, κυικλρ τασίκιευή του υδραγωγείου με 
φαρσυΐν μΐέσσ στη, βδομάδα;, ιγρα ^ήν ίΚάηνη των λεόντων «από

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι την υποχρέωση ά 
πως και δια του Τύπου εκφράαω 
ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλρ'τή 
νοσηλευτικό προσωπικό του No 
σοκομείου Συγγρού «αι ώιαιτε- 
ρα σταμς Διευθυντάς ταυ Ογκό; 
λογικού Συμβουλίου κ κ. Σ^ί τανί 
δην και Σεβαστιανόν, τον Φωστή 
ραν της Χειρουργικής κ. Όθωγά 
Παπαδόπουλον, τον Επιμελητήν 
κ. Ν. Γκομούζαν, τον ιατρργ 
Βασ. ΠαπαΤωάννου την προΤ 
σταμένην κ. Βαρδαβήικη για τφ, 
ακούραστο ενδιαφέρον τους στη 
νοσηλεία μου, και συνι,στώ σο- 
λους τους Έλληνες που καταφεύ 
γουν στο εξωτερικό για νοση­
λεία, ότι διαπράττουν μέγιστον 
λάθος, εφόσον υπάρχουν στην 
Ελλάδα τέτοιοι άνθρωποι και λα 
μπροί επιστήμονες.

Ο ευχαριστών ασθενής
Αντών. Εμμ. Αστυρακάκης

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τρουλλινού Χαρά ο&. Μάρκο» 
Μουσούρου 20
Ανοικτά από 08.001—2Ά.0()
Μίακρύγιανινάκιης Ηλ. αο. Αβό 
ρωιφ
Ανοικτά από 08.00—20.30
Αληγιζάκη Βιργ. αά. Ολυμπου 
(Πατάλλες
Μαρκάκη Μαρία οδ. 1®66

Ανοικτά ay» 08.00—22.00
Σ'.Φ Λμμ^ράκη —,Θεούωρίδοπ 
Λ. Καλάκαιρινού (ιΚαμαράΚΛ)

Διημερεύυυσες καν διανυκτερεύ
οικίες κλινικές 1ΚΑ.

Παναγία 
Βενιζέλειο 
Βονιζέλοιο 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παίήκα 
Χ»ιρ)κά 
Ορθ)κά 

Κύιρ0)κά
Οι»ρ)ικά 

Νει>ρ)κά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

^ΜΕΛΤΆΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Τσατσάκης του 
Ευαγγέλου και της Μαρίας το γέ 
νος Κοκολάκη που γιεννήθηκε στα 
Πενταμόδι και κατοικεί στα Πεν- 
ταμόδι και η Ελένη Σωμαράκη 
του Μύρωνα και της Αναστασί 
ας το γένος Λιανδράκη που γεν­
νήθηκε στο Σάρχο και κατοικεί i 
στο Σάρχο. πρόκειται να πον-ϊ 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει! 
στο Ηράικλειίο.

Ο Αντώνης Δημητρουλάκης 
του Ελευθερίου κσι τηςΔημοκραΙ 
τίας το γένος Σμυρνάκη που γεν | 
νήθηκε στα ΓΤσρτηρα και κατσι! 
κεί στο Ηράκλειο και η Ελένη Κοι 
λάδη του Γεωργίου και της Κυ 
ριακής το γένος θεοδώρου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Ιωάννης Δροσίτης του Δη- 
μητρίου και της Μαρίας το γένος 
Σεμερτζάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αι­
κατερίνη Κοσμαδάκη του Χαραλ. 
και της Ευαγγελίας το γένος Αλο j 
γδια+άκη που γεννήθηκε οτις! 
Βούτες και κατοικεί στο ΗράκλοοΙ 
πρόκειται να παντρευτούν και ο3 
γάμος θα γϊν®ι στο Ηράκλειο.

ΑΝΤΛΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γυναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιά Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά από 9—1 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαιββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ.
284345, 221175.

1—25

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού α­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σά ββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται εις το Ιατριείον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί.
Τηλ. 231550, και 223766.

1—25

Νικ. Νάθεναις Λΐ. 62 Μαρτύρων 
Αφρί Σταυροιΰάκη, Λ. Ικάρου 
Αφοί Ανδραμλάκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μβουγαδάιρης — Χαρυλαμπύ- 
κης Λ. Εθν. Αντίστασης 
Μαν. Ζμμιτετάκης Λ. Παπανα 
στασίου

ΙΚΗΔΒΙιΑ

Πίέθαινε πλήρης ημηρών και 
κιηιδειύτηικιε ιστις 19 Ιανουρρίου 
στο Α' Νυκροταιφείο Αθήνών, η 
χρηστή και ενάρετη οικαδέσπ© ι- 
να ΖΩΗ ΙΩΑΝΝΟΥ ΡΟΎΣΣΟΧΑ- 
ΤΖΑΚΗ

Ή μεταστάσα· υπήρξε πρότυ 
πσ ισυζύγοο καιι μητέρας.. Διιαχ 
Ρ'ίνόταν ιγια τον ηριάισ και καιλω 
συνάτο ιχιαιραικτήρα της ,κιαι ται 
φιλάνθρωπα αιισθήματά. της, ή­
ταν ιδε αγαπητή σε όλους που 
την γνώριζαν.
Το ιπαιίδιίά της Μιιχαιήλ και ιΕρι- 
θέλγη Μιεραμβελιωτάίκη, ΕΙμμα 
νομήλ ιΡουσσοχατζάκιης. ιΕλιέινηι 
κσι Ιωάννης ΠαπαβιάΙκης και Γσ 
ρυφαλιιά ιΒαισιλείου Ρουσσοιχ.ατ- 
ζάκη καθώς ικαι τα εγγάνια της 
ήταν στο πλευρό της μέχιρι xn 
Τις τελευταίες ώρες της ζωής 
της.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, ύι 
κίας 243851.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

Βασιλογιαννάκης Ιωάν.
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρβίο του 
8—1 μ.,μ. και 6—8 μ,μ. 
οδός Κυρ. Λοοκύρεως 
12. Τηλ. ιατριειίου 288- 
*28, οικίας 237396.

1—25

Ν1ΜΕΡ Γ. ΣΑΧΙΝ 
Χειρουργός

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Map. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπ. HKA) Δευ­
τέρα, Τετάρτη, Πέμπτη 5 
—7 μ.μ. Τηλ. 282865 και 
281763.

1—25

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδορενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιύργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παιραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
('Ανωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707-8.

Τετάρτη 30 Ιανουάριου 1985
ΕΡΤ 1

4.35 δμσ, τρία., πρμε
ί>. 00 Μπάσκιτ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μια τρελή, τήρλή 

συντροφιά
7.00 Μρμαι^όΡάμα·
7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.0Ρ Ειδήσεις
9.40 Τα λιονταράκια

10.20 Ο ιππότης της ασφάλτου
11.10 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Παιδικό πρόγραμμα
5 .05 Κινούμενα σχέδια
6 .ορ Ειδήσεις
6.30 Κοντά στα σπορ
7.3Q Φτιαγμένα με το χέρι
7.40 Ελληνικά τραγούδια
8.00 Αγνι^στη ελληνική φύιση
8.35 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τα θέατρο της Τετάρτης
12.00 Ειδήσεις

<4ός Ataa 7

. ’VM· ίίλΓΜΙΙΛΗί
^Ι<Τ·Υ 1*

ΗίΑΜβΙΟ·* · KVHTHX

• ΑΡΚΕΤΑ ενδιαφέροσσα ήταν η ομιλία του Διευθυντή του Μουσείου Η­
ρακλείου και Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, που έγιγε στηγ Ακα­
δημία Σπουδών της Ρ(μμης. Έκρινα, λριπόγ, ότι έπρεπε γρ δημοσιπιτεί — 
έστω και σε συνέχειες —- γι' αυτό αρχίζω από σήμερα καί θα συ,νεχίσω αύ 
ριο από την παράπλευρη στήλη:

• iXAilPQMiAJ πραγματικό 
για τον πανηγυρικό εορτασμό 
των εκατό χρόνων αρχαιυλογι 
ικής δραστηριότητας των φίλων 
Ιταλών συναδέλφων στην Κρή 
τη, όχι μόνο για τους λόγους 
που ανέφεραν ή νομίζω πως θα 
αναπτύξουν οι ήλλοι ομιλητές 
που συμμερίζμιμαι, μλλά και 
για άλλους, ε^ιτρέψ^τε ,μου, 
ικαήμρό κμητιςούς λόγους. Για 
τί θα αναφεμθώ σε ένα μόνο, 
αλλά σημμγτιγό παράδειγμα 
αυτής της δραστηριότητας, 
στην ανασίτηφή του. Ιόμίου Ά 
ντρορ, του σπουδαιότερου κρη 
τικρύ ώρο.ύ της αρχαιότητας, 
πάναι στο πιρ κρητικό βουνό, 
τον^μμρφ^, φμυ γχρρτάζει 

IKJ μυτή φρτρ^ «Kjjp ακριβώς 
χ:ρργιμ. λ$ιφ ανμσ^ήΨή ^ρυ. ξε 
ιςίγηρε με την ιταλ|κή αρχαίο 
λογ^ή απρρτρλή κφ συνέχιζε 
ται aapi την ερ,ηνψή αρχχιιολο 
γική Μ^ηρεμίμ. Σ' ρνα χαραχτηι 
ριστικό διχρονικό σχεί&όν παρά 
θειγμώ ποή νομίζω πως· 'Καταδει 
ικνά&ι σήμερα, ^φς τα πήΒος της 
επιστήμης δεν ξεχωρίζει τα έ- 
θνη, αφού συνάδελφων®!. Είναι 
εκατό ακριβώς χρόνια που ένας 
νέος ιταλος αρχαιολόγος ο FE-

τον ίδιο τον Μοιρο'ζίνι.
Στον ιΙιΜ η έκθεση του FILIP 

ΡΟ 'PACQUALIGiO' του 1594, 
με το ιγεγανάτα της επαγιάιστα 
σης του ·Κα·/τανολ!ου κρι της 
«επιιδήμίας της πανούικλος του 
1;59Ι2 που ιειρήιμωσε τον Χάνδα 
κο.

ιΣταν lilliii ,η «θέση του BE 
ΝΕΤΟ ΜιΌίΤΪΟ του ΙβΟΕ, «με ιπλη- 
«μαφρρ'ϊιες για τηγ στιρΐατιωτική 
ικατάισταση της ιΚρήτης, τα' «αχυ 
ιρώιμ'ατιική Ιέργαι, την άμυνα 
της ΙΕνιετιΚιής ιαιυτήις ικτήσης ταυ 
καιρού «εχείνου κ.α.

Στον lillllil, η ιέκθεσ«η του ERA 
iNidESCO BiASILilCATA του 
1:630. 1'5 χράνιαι «ποιν την από 
βμση των Τού οκών στην ΙΚιρή 
τηι. Εκτός από· τις οχυρωμοτι 
κές ικαι στοατιωτικές ιπληραφο 
Ρ'ίιες, πέριι^ει κατιάλογο όλων 
των οτκιαμών της ιΚριήτιης. χω 
«ριατά για κΐάίθε επαιρχία.

μμέιγμ «από τον «κρητίικό ιιστρρι 
m κ. Στέμγιρ Σπανάκη. Πιρόκει 
ται για· τα «Μνημεία της Κρητι 
κής ιστορίας» που επανεκδόθη 
•K,qv σπά, ταγ «. Βαγγέλη Σφαικια' 
•νάικη.

Τα «Μνημεία της «Κρητικής 
Ιστορίας» κυκλοφόρησαν από 
τρ. 1940 μέίχοι τα 1975. σε περί 
μμιαμένο αμιθυά α,σιτύπωιν. Η 
σημερινή ανατιμπω.αη αποσίκοπίί 
ιστό γ ;α·ποκτιήισομν μι •σύγχρονο} 
ιιφηοιΚβί μΐΐή πολύτιμη ιστΌ|ρ·κή 
πηγή, που δίνει π'ρ'λιύτΐιμιες πλη 
ρο,φαρίες για την περίοδο της 
Βενετακρατίας. Μέσα· ιστούς 'έ 
ξι τόμους ιπεριεχονται ε'κΘέσεις 
των Βενετσιιάνω··/ 'Γενιικών προ- 
βλεπτών της (Κριήρ-ης π,ρας την 
ιΚεντρίϊκή Διο-ίκπετπ της Βενετί 
αις. Ηταν ιένα1 είιδος ιεικβίέσεων πε 
άραγμέγιων, μέσα στιςοιπσΐες σκι 
αιγμαφειίται «κίήθε λεπταμέιρεια 
της πολιτικής ικατιήισταισης, της 
«κοινωνικής ?ω;ή<. της ικ'ατασικευ 
ής των οήομδα'ίων υδρευτιχών 
ικιάί άλλυν ίέργων.

Συγκεκριμένα στρυς έξι τό 
μαμς περιέχονται:
Ετον I, η· «έκίθεσιη του ZUAN 

NE iMOCp^l^O;, το 1«5β9, ιμε 
ενδιαφέρουσες πληροφορίες για 
τον ήληιθίυίσΐιίό' τηις ιΚρήίτης, τα· 
•χωριά τΌ«υις χωριικούς, τον ορθό 
«δοξο ικλήιρο κλπ.

ιΕτοιν mi η. έκίθεσηι του RRANi 
05300 IMOROZINI του 11629,

ι DER1C0 HAEBHERR, ένας 
' πρωτοπόρος ήρωας της ανύπαρ 

κτης τότε Κρητικής αρχαιολο­
γίας, αποφάσισε να βοηθήσει

I τους Κρητικούς πατριώτες όταν 
του ζήτησαν να ανασκάψει μια 
σπηλιά στον Ψηλορείτη, στο 
κέντρο της Κρήτης, για να σώ 
σει σπουδαία αρχαία αντικείμε 
να από την σύληση, όπως την 
περίφημη πια τριάήμ ρε περί, 
τμητό χρυσό έλασμα, που μόνο 
μετά από χρόνια απρκτήθηικε 
από το Μορρείο Ηαακλείμρ; 
Η ανασκιαφή· του FEb.ERlCO 
HAEBHEiRR το 1885 έιμεινε «ι 
στορική. Γιατί τρν IJggiTO και 
μόνα χρόνο της τι^-
στηκε επιγραφικά μια άγνω­
στη μέχρι τότε σπηλιά της 
Κρήτης με το περιφημότερο 
σπήλαιο της αρ'^α^ότητας, το 
Ιδαίο Άντρο. Το' Ιδαίο Άντρο 
που φέ(>εται πως επιισκέφθηκαν 
μορφές όπως ο Επιμενίδης και 
ο Πυθαγόρας. Τη σπηλιά που 
είναι γνωστή από πλήθρς συγ« 
γραφείς της αρχαιότητας, όπως 

’ ο Πίνδαρος, ο «Πλάτων, ο Καλ 
λίμαχοςκαι πολλοί άλλοι. To I 
δαίο Άντρο με την πανελλήνια 
ακτινοβολία, γιατί συνδάθηκι: 
με τους_μιλ1οις τομς σχετικούς 
«με την γέννηση; και την ανα- 
τροφή του μέγιστου θεού, του 
Δία. Τα αποτελέσματα Τής ανα 
σκαφής του FEiDERlCf) HAL 
UHiERR είναι πααί'/νωατα ιμε 
τά την δημοσιείΛση τους μαζί 
•με τον PAOLO OftSI το 18»». 
Δεν υπάρχει σχεδόν» εγχειρί­
διο της αρχαίας ελλίΐνικής τέ­
χνης, που να μη νπεριέχει μια 
χάλκινη ασπίδα, ή τρ χάλκινο 
•μοναδικό τύμπανο με τις μορ 
•φές π»υ κρατούν επίσης και 
στα δυο χέρια τύμπανα και θυ 
μίζουν τους μυθικούς Κουρή­
τες. Στα εκατό χρόνια που πέ 
ρασαν, όίμως, 'τολλυί «νόμισαν· 
«ρωσικά πως η ανασκαφή είχε 
τελειώσει. Γι αυτό και πολλοί 
παραξενεύτηκαν με την απόφα 
■σή μου να κάνω μιμ όρκιμα- 
στική ανασκαφή στη σπηλιά 
τη 1982. Υπήρξε ένα πολύ W- 
τυχημένο εγχείρημα. Γιατί 
στον πρώτο κιόλας χρ«όνο, στο 
κοσκίνισμα των αναμόχλευμέ- 
νων χωμάτων ήρθαν φρ φως e 
κατοντάδες μικροαντικειίμενα α 
πό τις πιο ποικίλες ύλες. Και 
το σημαντικότερο βρέθηκαν

ση της ανασκαφής του Ιδαίρυ 
Άντρου, στην ικαμπή προς τη 
δεύτερη εκατονταετία από ττγν’ 
ανακάλυψή του. 'Οπως είνχιι 
γνωρτό τα σπουδαία ευρήματα 
ταυ FEDERICO HALBHERR 
έμειναν μέχρι σήμερα σε παλ 
λά σημεία προβληματικά. Στη· 
■μαναβική· «μέχρι τώρα εξαίρετη 
δημοσίευση των χάλκινων α­
νάγλυφων; του Ιδάίου Άντρου 
από τον EiMilE KUi^iZiE, της 
πιο σπουδαίας 'μέχρι τότε ομά 
δας ευρημάτων, δεν στάθηκε 
δυνατό αυτά να ενσωματωθούν 
στον .ςρητικρ ή στον ελληνικό 
κόσμο, έτσι πρι> έμειναν ξένα 
«κι απρόσωπα, ίσως για τις ι­
σχυρές ανατολικές ι^ηδράσεις 
τους. Ακόμα κι η χροναλόηιη 
σή. τους αποτέλ^σε ιθέμα ισχύ 
ρής αντιδικίας, αφού οι διάφρ 
ροι ερευνητές κυμάνθηκαν από 
τον ένατο μέχρι τον έβδομο 
αιώνα π.Χ. Αυτά τα πρόβλημα 
τα ελπίζεται πως θα διαφωτί­
σει η νέμ ανασκαφική· έρευνα, 
με την «ανεύρεση αντικειιμένων 
σε χρρναήρήηιμένα στρώματα. 
Κι ίσως ρχι μόνο αυτό. 'Οπως 
ήταν φυσικό ον πρώτοι ανα­
σκαφείς ενδιαφέρθηΚαν για 
την απόκτηση όποιων αντικει­
μένων τέχνης, κι όχι για όσα 
πολλά μας ι:ν»ιαοέροι>ν· σήμε­
ρα. Γιαυτό κνμπό -ας μέχρι τώ 
ρα έρευνες στο Ιδαίο Άντρα 
δεν υπάρχηυν ηαρά μόνο δύο- 
τρία κιβώτια «με όστρακα στο 
Μουσείο Ηρακλείου, σε αντίθε 
ση με τις πολλές εκατοντάδες 
από την πρόσφατη ανασκαφή. 
Αίκόμα τα μη χάλκινα μικροαν 
τικενμενμ από την «μέχρι τώρα 
■έρευνμ ήτρΥ σχεδόν ανήφαρ- 
κτα, σρ αντίθεση με τις πολ­
λές εκατοντάβές που γνωρίζου 
με τώρα, που «θα1 δούμε σε aw 
•στηρότατη επιλογή. Έτσι ανοί 
γον(ίαι ήλοι αρίζρντες για τη 
νέα ανασκαφή του «Ιδαίου Άν 
τρου για την οποία πρόκειται 
νμ σας μιλήσω συνοπτικά. Κτ 
είναι επίσης σημιαντηκό ότι δι 
ευρύνεται η «μέχρι τώρα γνω« 
στή γεωμετρική — αρχα/ι'κή 
χρήση της σπηλιάς, που φθά­
νει πίσω μέχρι ικαι τα νεολίθι 
Κά χρόνια. Έτσι για πρώτη; 
φορά γνωρίζουμε την ιστορική 
διαδρομή του Ιδαίου Άντρου 
από την απώτατη; μέχρι την ύ 
στερη; αρχαιότηΐΤαι.

Στον ΙιΙίΜβί οι εκθέσεις, των 
ΐΓενικών ιπροβλειπτών lAWONHO 
PRWJIjI και ΑΝ|ΤίΟ.ΝιΙιΟ BARBA­
RO', των τελευταίων χρόνων 
της ιπολιορκίας του ΧΙάΥδαίκα', 
«με· 1)7 πίνακες ικαι 113 ανέκδοτα 
όχεδ'όγιριάίμιματα! της «επσχήις. Οι 
ιπλήρισφοιρίϊες ιγια· την ιπαλιαρκί 
α του ΧιάνΙδα«κα έχουν ιίδιιαιϊτε 
ιρη αξία ιγΐιατί εΐναΊ γραμμένες 
ιαπό τους ίιδιαυις τους πρωταγω 
«νιστές των ιγιεγιοΥότων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά 

ευχαριστεί τους κάτωθι δωρη­
τές γιμ τα μντίστοιχα ποσά που 
πρόσφεμαν:

α) Στα έργα του Ναού
— κ. Ευαγγελία Φανουράκη, 
δρχ. 1000
—· Κ. Φφτεινή, ΚάΡΡά, ήρ. 2000 
στη· μνήμη των νεαρών της.
— κ. Τάρ] Κληρονόμο, δρχ. 
3000, στη μνήμη Ιωάννρυ Πα

— κ. Χριστόφορο και Σίτυλια
νή Κσυμίπενάκη, δρχ1 5000'
— Μιχ, Δασκαλάκη δρχ.
1000
—- κ. Μαρία Τζολάκη δρχ. 
1000
— κ. Ιλ.αγγελία Εμμ. Φανουρά 
'κη δρχ;. 10.000
— κ. Ειρήνη Κηπιτσάκη δρχ. 
3000'
— ικι. Γεώργιο Μαραι.γάκη δρχ 
1000.

β) Στο Κέντρο Νεότητας 
— Κ. Σίπύρο Φραγκουλάκη· δρχ 
.1000
—■ κ. Εμμ. Πατεράκη ιατρό δρ 
5000
— κ. Ελένη Εμμ. Μανδαλενά 
κη, δρχ. 5000 στη μνήμη· Πό- 
πης Μαρκατάτου
— κ. Σίτυλιανή Είλευθεριάδου, 
δρχ. 20'00 στη· μνήμη· του συζΰ 
γου της Αντωνίου
—· (κ. Γεώργ. Ιερωνυμάκη' δρχ 
3000 στη μνήμη του πατέρα του 
Ιφάννου
— κ. Νικόλ.·. Σκαρβελάκη βρχ. 
1000

γ) Στο Ταμείο Αγάπης
— κ1. ΣΙκεύω Ψλτάκη·, δρ. 3000 4
σΤη μ νήμη του συζύγου τής

ι ια τους υποψηφίους Προκηρυχθησομένου 

διαγωνισμού σε Τρόικα 

ξεκινούν στον ΕΥΚΛΕΙΔΗ 

Εντατικά Τμήματα.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

4
J J

• ΘΑ συνεχίσω, όμως, 
αύριο και σήίμιερα απλά υ 
πογράφαι για την αντιγρα 
φή...

: Λ .«ΑΠΟΛΛΩΝ»
> Δείτε τη Μαλόμπρα για μια φορά, για περισσότερες φορές ' 
> αποφασίζετε μόνοι σας. ,ι
> (ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ ΜΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΗΣ) ‘;

b

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 — Τηλ. 286336 — 289171

,ϋ».

στο βάθος της σπηλιάς, κάτω 
από τα αναμοχλευμένα χώματα 
και σε1 βάθος τέσσερα μέτρα, 
καθαρά και αδιατάρακτοι αρχαι 
ολαΥίκά στρώματα. Ήταν έτσι 
φανερό πως άρχιζε μια νέα; φά

V ϋϊ ς

<

(τΜύύκη , 
— κ. Βημιλεία 
δρχ. 1000 
— κ. Στέλιο 
δρχ. 3000, στη 
κρών του

Μ®ουρμπάκη,

Κεφαλργιάγνη, 
μνήμη των νε

— ι& Ελένη Χερολαδάκη. δρχ 
2000 στη, μνήμη; των γονέων 
της.
—· δ. Μαρία Μαχαίρα δρχ 5000
—· «κ. Εμιμ. Ηατεράκή, ιατρό, 
δρχ 5000.
— κ. Ιοκάσ'τη Καρυωτάκη δρχ 
10.000 στη «μνήμη; του συζύγου 
της Κωνύναυ

— κ; Νικόλ. Μαρκάκη, όριχ.
2000 στη μνήμη, 
του
—< κ . Έλλη1 ί

tow1 νεκρών

Καλύβα, δρχ1.
10.000 στη· μνήμη του συζύγου 
της Δημητρίου
— κ’. Μιιχι. ,και κ. Μαρία Κανά 
τάκη, δρχ·. 2000
— κ. Ήαναγατώτη Λουλακάκη, 
δρχ 5000' στη μνήμη του πα 
τέρα1 του Ματθαίου ΛοΊ,λακάκη

— ς. Τούλα Κασμιρλή δρχ. 
3.500, στη μνήμη του πατέρα 
της
— Αδελφές Βουλγαράκη, δρχ 
2000 α'τη μνήμη των γονέων 
τους

Μαντεμενια Ισπανίας
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Μια ταινία ντοκουμέντο για την νεανική πορνεία βασισμένη 
στο βιβλίο του δημοσιογράφου ΚΩΣΤΑ ΤΣΑΡΟΥΧΑ

Α’ Πανελλήνια Προβολή.
ΑΓΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΡΝΕΙΑ

Μιχάλης Μανιάτης, Αννα Ματζουράνη

ΜΠΟΡΟΥΜΕ^;^ ΚΑθΩ^ΑΠΟ ΤΑ ΘΡΑΝΙΑ

Πόνος Μιχαλόιτουλος — Λίλα Καφαντάρη

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»Tf)A. 283205
«Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ «Ο, No 2»

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4

ΜΕ ΤΟΝ ΜΠΑΜΠΑ ΜΟΥ ΤΗ ΒΡΙΣΚΩ 
- τκΐϋΐ

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

Ο ΓΑΛΑΖΙΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ
Ρόυ Σάιντερ

$ ί

3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΑΡΙΑΔΝΗ»

Ο Χορός του

ΗΡΟΔΟΤΟΥ

(Γιο τη Τμήματα 

Ποδοσφαίρου και Μπάσκετ)

ΩΡΑ 9 μ.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συγγενείς και φίλους που με οποιοδήποτε 

τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο μεγάλο μας πόνο για τον 
θάνατο του αγαπημένου μας παιδιού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΕΜΕΝΟΥ
και αυτούς που βοήθησαν στην ανεύρεση του, ευχάριστου 
με θερμά. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Διοικητή και τους 
Άνδρες του Ναυστάθμου Κρήτης, το Λιμεναρχείο Σούδας, 
το Ναυτικό Ομιλο Δυτών Χανιών, τον κ. Τζανετή ο οποίος 
διέθεσε τα κα ΐ κια του, τον ιερέα του Ναυστάθμου και τον 
Δύτη ψαρά που τον βρήκε.

Ο ευχαριστών πατέρας
Χαρ. Πλεμενος

«ΜΑΝΟΣ»
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟ ΓΟΣ 

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ’ εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.
Έβανς 26 τηλ. 220211 —225813

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Έναρξη ώρα 7
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙΑ ΤΗΣ ΜΑΜΑΣ

25ης Αυγούστου 76-78 

Τηλ.: 283479

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Ε. ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗ
Ετών 76

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 30 του Γενάρη 1985 
«και ώρα 3 μ.μ. από το σπίτι μας Λ. Κνωσού 21. Η νεκρώσι 
μη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο) και παρακαλούΐυε τους συγγενείς καί φίλους να πα 
ραυρεθούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Καλλιόπη Χριστουλάκη, Ελευθέριος 
και Ρένα Χριστουλάκη, Νικόλαος και Άννη Χριστουλάικη, 
Ιωάννης και Κούλα Χριστουλάικη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος Τζαμπουνάικης, Ιωάννης και Ειρήνη 
Τζαμπουνάικη, Ανδρέας και Μαρία Χριστουλάκη, Σπύρος 
και Ελένη Χριστουλάκη. Μέλπω Χριστουλάκη, Κώστας και 
Ιουλία Χαραλάμπου, Δήμητρα Σταφυλή^η, Αγάπη Βούρ- 
βαλη, Γεωργία και Λεωνίδας Πιπεράκης. Αρτεμίσια και Σαύ­
ρας Διαμαντά^ος, Παναγιώτης Χριστουλάκης, Στέλιος και 
Ευτέρπη Χαραλαμπάκη.
Τα εγνόνια, τα ανήψια, οι λοιποί, συγγενείς.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ

SERVICE 
Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι

Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
« ι»»»».·-· . , ,ι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
'Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 282160 — 221622
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I
 ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ «Ι

ΖΗΤΑ
Ειδ;κθύς συνεργάτες άντρες και γυναίκες με απολυτήριο <J 

Γυμνασίου, ηλικίας άνω των 20 ετώ,γ.

Επικοινωνήσατε με τον κ. Γ. Λυκογιαννάκη από Δευτέρα <J 
μέχρι και Παρασκευή, κατά τις ώρες 13.00—15,30 στην δι- ’j 
εύθυνση 25ης Αυγούστου 56. Ηράκλειον.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ |

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΑΑΚΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εμρώπη^ 1 — Τηλ. 221903 |
Φηροφορί,ες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ

! Πολιτικός Μηχανι^άί I

ΠΡΟΕΟΧΗ
OtHoSoicKU Επιχειρήσεις [

ΑΝΤΏΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερΐσματρ σί πολυκατοικία λοΰξ κατασκευ- | 
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν | 
Μασταμπά, άνήμεσα στά πεύκα Η άριστη έργα | 
αία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ | 

ί Εδανς 69. ν' όροφος, τηλ. 235-612 |

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

Διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής ] >
σε μικρές πολυκατοικίες — Κάθε οικοδομή μόνο δύο διαμ)- ]! 
τα — Κάθε όροφος ένα διαμέρισμα — Σαν μονοκατοικία. < J

1. Διαμέρισμα 127 μ2

2. Διαμέρισμα ρετιρέ 103 μ2 βεράντα 36 μ2 I’

3. Διαμέρισμα ρετιρέ 93 μ2, βεράντα 34 μ2 ]>

Πληροφορίες τηλ. 283695 ] >

Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ ;>Πολιτ. Μηχανικός ]ι

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί;

Γραφεία :— Καταστήματα ετοιμοπαράδοτα. ’[

1. Κατάστημα 105 μ2 νοικιασμένο με 40.000 το μήνα.

2. Κατάστημα 36 μ2 νοικιασμένο με 20.000 το μήνα. <[

3. Κατάστημα 134 μ2 ελεύθερο. * <[

4. Κατάστημα 30 μ2, ελεύθερο. ![

5. Γραφεία πολυτελή, από 37 μ2 έως 55 μ2. ]>

Πληροφορίες: ]►
Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ ;!Πολιτ. Μηχανικός — Τηλ. 283695

ΐ; Παρά του Τουριστικού Γραφείου ;·
; ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ - ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ ; >

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ί;
'' Υπάλληλος με άριστη γνώση ΓΑΛΛΙΚΗΣ και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ
S γλώσσας, για εξωτερική εργασία (επίσκεψη πελατών μας σε 

ξενοδοχείο περιοχής Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου). ]ι
!; —Εργασία εποχιακή (1 Μαρτίου — 31 Οκτωβρίου).
;' — Δίπλωμα οδηγήσεως απαραίτητο. < 1 ’
' Πληροφορίες τηλ. 2&1614 — 280149. ।

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ ντοσιέ μέ διαβατή 
ριο στο όνομυ Ανόρευό^ικης 
Νικόλαος και διάφορες αποδεί 
ξεις στην λεωφ. Ειβνικής Αγει 
στάσειος· Πμρμκαλεΐται ο ?ρ-, 
ρών <ί1Μ«ς το ταρμβόσμι στη &ι 
εύθυνση Ίίερίόου 70 ή να τη 
λεφωνήρυΐ· 237072.

YUEPEYFXPftNA 
.ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

— Περισυλλογή ιτέτρας 
— ΒαΟέΐές αρώσεις 
— (μρττεόφσβις

Σταύρος βεγικέ^γ^ου
Τηλ. 0891-22439 και 242691

ΓΑ338) 1—10
ΥΠΕΡΧΥΓΑΡύΜ) με όλες 
τις ευκρλιες λειτουργεί, 'ταβέρ­
να και εστιατόριο κατέόνλη^ρ 
για γόμους, βαφτίσει, και γλέν 
τια για 400 άτομα, 3 ψυγεία και 
ολόκληρος ο εξοπλισμός και­
νούργιος. Πληροφ. μέαία στο 
κατάστημα κεντρική οδός Τυ- 
μπακίου όιακλώδωση Κλήμα.

CA325) 1—4
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας ΠΓΝ 
ΣΕΡ, χρώματος καφέ ανοι­
χτού, κομμένα αυτιά και ουρά, 
με δυο μΛίκρά σημάδια στην 
πλάτη, μ® ταυτότητα στο λαι­
μό αριθμός 00099. Παρακαλεί- 
ται ο ευρών να τηλεφιονήσει 
στο 284903 ή 221380 και θα α 
μοιφθεί.

(Δ326) 1—3
ΕΧΕΤΕ πρόβλημα στηιν υδραυ 
λική εγκατάσταση και στην κε 
ντρνκή θέρμανση; Τηλεφωνεί- 
στε στο 234295. Ταχεία εξυπη 
ρέτηση.

(Δ322) 1—15
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας ΒΟ 
XER στην περιοχή του Εργα 
τικού Κέντρου, χρώματος καφέ 
Τηλ. 242705 και 287519. Όποι 
ος το βρει θα αμοιφθεί.

(Δ317) 1—10

ΑΓΟΡΑΖΟΜΑΙ κον­
τός είδρυς χρυσαφικά 
— Κοσμήματα
—· δόντι'α
—■ νομίσματα
—· ΕΙπίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ. 
221965

(Δ32Ι7) 1—25

; THE TRAVEL AGENCY RHODOS TOURS JRAVELAND 
; CRETE IS SEEKING FOR A STAFF MEMBER TO BE FLU- 

; ’ ENT IN FRENCH AND GERMAN LANGUAGES FOR EXTE- 

;· RIORWORK. (VISITS OF OUR CLIENTS IN HOTELS OF 
HERAKLION AND AG. NIKOLAOS AREA).

! I — SEASONAL EMPLOYMENT (1 ST OF MARCH TO 31 O- 
> CTOBER).
;· — DRIVER'S LICENCE NECCESSARY.
;' — FOR INFORMATION PLEASE CALL 231614 — 280149.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας <
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ί

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων ;: 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή ; 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211

□
 ί. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ’

ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ 
TV «SIEL» 

Ιταλίας στο Ηράκλειο
Πλεονεκτήματα:

3 είσοδοι ΕΡΤ, ΥΕιΝΕΔ 
ΠΟΥΚ,ΤΑ με ξέχωρες 
βαθμ. ενισχύσεις.
• Δεν απαιτείται μι­
κτής για Γιούχτα.
• Έχει μέκτη στην έ 
ξοδο.
• Γιούχτας χωρίς είδω 
λα.
• Μικρό σήμα διεγερσ.
(τρ. MOSFET).
φ Κατάλληλος για Δει­
λινά.

Κεντρική διάθεση
1. ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ
Πλατεία Κορνάρου.

Τηλέφ. 287768 
Παραπλ. Εθνικής Τρά­
πεζας, Ηράκλειο.

(Δ31Ι) 1—15

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ' ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
I εωλοϋνται ΓΡΑΦΕ IA - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Λρκτό ΛΔνριο nXnooeooicc τηλ 091

I
G R A Ρ Η Ο Τ

ΕΒΑΝΣ 19 — Τηλ. 221830

Φωτορεπορτάζ Εφημερίδων και Περιοδικών

Ελληνικού και Ξένου Τύπου. 
Φωτογραφήσεις - Βιντεοσκοπήσεις 

Γάμων - Βαπτίσεων 
και πόσης φϋσεως εκδηλώσεων.

Επίσης διαθέτομε σύγχρονο STUDIO για τις !; 
καλλιτεχνικές σας φωτογραφίες. ;!

Ακόμα: ενοικιάζομε και πουλάμε κινηματογρα- S 
φικές μηχανές λήψεως και προβολής, όπως και 
προτζέκτορ για προβολή σλάιτς. <;

GRAPHOT ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣΈβανς 19, Τηλ. 221830 Ηράκλειο Κρήτης i1

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» — 

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
Κλεισθένους 5 

Δημαρζϊα Αβηνών 
Τηλ. 5220520—1—2 
Ξεκινώντας για την Α­
θήνα, ελάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη 
διαμονή, σωστή εξυπη­
ρέτηση και προπάντων 
καλές τιμές.
★ Ειδικές τιμές για ε- 
παγγελματίες.

1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σιως υποθέσεις. Βμποο·- 
«ίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Αμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά. Οικογενειακά, Διαζύ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι- 
ιά, Παρακολουθήσεις, κσ- 
9ΰς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακύν μονάδων Τηλ 
WM7 κ·π 23(27·.

ΣΤΡΟΦΗ (
;! «ΤΑΒΕΡΝΑ»
<; Έναρξη σήμερα Τετάρτη 30-1-85

ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
!; ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΚΡΗΣ

!; Και ο I;

ΐ; ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ

![ Πρόγραμμα — Τιμές—Εκπλήξεις

;> Ιδανικός χώρος για χορούς 5;

;· και συνεστιάσεις !>
;! χωριτικρτητος 500 ατόμων.

MA0HMATA
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα 
τα σε μαθητές δημοτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 222788 10—-1 μ.μ και 
6—9 μ.μ.

(Μ78) 1—3
ΠΊΥΧΙΟΥΧΟΣ ’Φυσικός με« 
πολυετή φροντιστηριακή πείρα 
κα| πολλές επιτυχίας παραδίδει 
μαθήματα Ιγίαθηματικών —Φυ . 
αινής γαι Χημείας σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου με ευνο, 
ικούς όρους. Επικαινωνείστε 
στο τηλ. 231776.

(Μ75) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό 
δίπλωμα και πείρα παροβίδει 
μαθήματα Φυσικής σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου, Υπεύθυ 
νη προετοιμασία για Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 751652.

(Μ76) 1—5
ΠΑΡΑΛ1ΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 1 
στορίας και Αρχαίων Ελλην,ι- 
κών σε μαθητές γυμνασίου. Τη 
λέφ. 231866 από 2—βμ.μ.

(Μ77) 1-4
ΦΟΤΗΤΡΙΑ και φοιτητής της 
Ακαδημίας πα·ραδίδουν μαθήμα 
τα σε μαθητές Δημοτικού και 
Γυμνασίου. Τηλ. 285105.

(Μ74 1—3
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παιδαγω­
γός με μεγάλη εκπα.δευτική 
και φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίδει στο σπίτι μαθήματα 
Κοινωνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης Δέσμης. Επίσης έκθεση 
για όλες'τις Δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία. Πληροφ. τηλ 
2428X7.

(Μ73) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής — Χημείας 
και Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Πληροφ 
τηλ. 237330

(Μ71) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ. των Μαθηματι 
κών, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 222788.

(Μ72) 1—10
ΠΑΡΑΛΙΔΩ μαθήματα αγγλι­
κών σε αρχάριους και προχωρη 
μένους. Πολύ υπεύθυνη εργα­
σία. Σπουδές στο εξωτερικό 
(Αγγλία). Τηλ. 285416.

(Μ69) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστου 52 έναντι Τράπεζας 
Ελλάδας ολόκληρος ρ 3ος όρο 
φος 4 γραφεία —αποθήκη Πλη 
ροφ. κ. Πουλάκη ιατρό.

(Ε5Ο5) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γω 
νιακό καινουργές με καλορι­
φέρ, πατάρι, W.C, επί της ο 
δού Βύρωνος και Αλμυρού αρ. 
I. Πληροφ. τηλ. 234120.

(Ε5Ο3) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220 
μ2 μετά συνεχόμενης αυλής 
περιφραγμένης 500 μ2 εις Συν. 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλέφ. 
225276 3—5 μ.μ.

0Ε5Ο4) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος κατάλ 
,ληλος για επαγγελματική στέ 
γη (υπήγειο —ισόγειο από 130 
τ.μ. έκαστο) στην περιοχή Μπε 
ντεβή. Περισσότερες πληροφ. 
τηλ. 284798.

(Ε502) Ί—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιφα 
νείας 90 μ2 με λουτρό και γρα 
φείο για αποθήκη ή κατάστημα 
Πληροφ. τηλ. 224578 ή 281627

(Ε481) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
δυο' δ'φματίων με κουζίνα, λου 
τρό, μεγάλο χωλ, κεντρική θέ 
Ρμανση, ασανσέρ εις την πο­
λυκατοικία έναντι Ξενοδοχείου 
Ξενία Λιεωφ. Σοφ. Βενιζέλου 
και Χοιρτατσών 46 γωνιακό. 
Πληροφ. τηλ. 0841-31870 και 
0841-32828. Στην αυτήν πολυκα 
τοικίαυπόγειος αποθήκη 40 τ.μ 
περίπου.

(Ε5Ο0) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
συνεχόμενα γραφεία 40 
τ.μ. γωνιακά Πλατ. Κο 
ρνάρου και Γιαννιτσών 
1ος όροφος κατάλληλοι 
για ιατρείο κλπ. Τηλέφ. 
236555.

(Ε498) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της 
Λ. Καλοκαιρινού: α) 3ος 
όροφος και β) 4ος όροφος 
διαβαθμισμένοι σε γρα­
φεία, κατάλληλοι για δια­
φημιστικές και ασφαλιστι 
κές εταιρίες, ταξιδιωτικά 
γραφεία κλπ., ή σαν μεμο 
νωμένα γραφεία, γ) 5ος 
όροφος ρετιρέ, ενιαία αί­
θουσα 70 τ.μ. περίπου, 
κατάλληλη για κομμωτή­
ριο, αίθουσα γυμναστι­
κής κλπ. Πληροφορίες τηλ 
287458 απογευματινές και 
βραδυνές ώρες.

(Ε487) 1—2

χιλιάδες
Βιντεοκαοέτες Υια 
την απόλαυαη σας

καταστημα^
Βύρωνος 3 

τηλ. 22.23.55

^’καταστημα 
γ. παπανδρέου 23^^ 

τηλ. 236.293 
(μέ πολύ PACING

heraklion
‘τιμε\ video♦ ποικιλία
♦ εξυπηρέτηση C I U b

ΜΙΚΡΕΣ: ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρ-< διαμέζΊ 
σμα με τηλέφωνο και θέρμαν­
ση ,ήάιΐς Γ. Παπανδρροί; 6 6 
πισθ?ν Κριτζά. Τηλ. 230070

FN'QI|i.lAZpTAI γικαρσονιέρα 
,οβός Δρηιιτινού 50. Τη?Λφ.
242304.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην παρα 
λία. Του μνμιυλ,ν^* (&μπορ.- 
κού) λΐ;μέγος Ηρακλείου, δυο 
καινούργια ισόγεια καταστήμα 
τα χριστής κατασκευής, με πα 
τάρια, W..C κλπ καθώς και με 
τηλέφωνο, και πλήρη εξοπλι­
σμό γραφείων (τηλέφωνα και 
εξοπλισμός προυτρετικώς) Πλη 
ροφ. τηλ. 225792 από 9 π.μ·— 
1,2 και. 6—8 μ.μ. .

(ΙΕ506) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το οίκημα 
(τρεις όροφοι) όπου η κλινική 
(«.Παναγία» (Βογιμτζάκη —Ζη 
όνυνάκη) στην μήό 9ι''αραμ·ή"ί- 
γκ<Ά—Βλαστών.- Είναι κν.τάλ- 
,ληλο καν για πανσιόν. Πληροφ 
τηλ. 282471.

(Ε509) 1—Κ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
158 τ.μ με πατάρι 77 τ.μ. κα­
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΙΕΤ οδός Μονής Γουβερνιέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά. Πλη- 
ρρφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ 
243170.

(Ε508) 1—ΊΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 38 μ2 
περίπου κατάλληλος για αποθηι 
,κη ή και μαγαζί εντός της πλα 
τείας της Αγ. Παρσκευής. Τηλ 
285800 282406.
’(Ε507) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί και­
νούργιο 50 τ.μ. μέ πατάρι οδός 
Κυκλάδών και Αναγεννήσεως 
γωνία. Τηλ. 285355 απ» 2—5 
μ.μ.

(Ε490) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ο 
δός Χ"Μιχάλη Γιάνναρη 7 
(ΪΤ/.. Δασκαλογιάννη) απέναν­
τι από τα Δικαστήρια. Πληροφ. 
τηλ. 231593—236410.

(Ε493) 1—5
ΕΙΣ Μ1ΛΑΤΟ ΕΝΟ1ΚΙΑΖΟΝ 
ΤΑΙ διαμερίσματα δυο υπνοδω 
ματιών, κουζίνα, σαλόνι, και­
νούργια 150 μ. από τη θάίμισσα 
από τον μήνα Απρίλιο. Πλη­
ροφ. τηλ. 0841-31749 και 01- 
6811982.

■ (Ε488) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οόό Κα 
ζαντζάκη 3 ισόγειο κατάστημα 
50 T.pf και ο α' όροφος 70 
τ.μ κατάλληλος για ιατρείο 
και για οιαδήποτε άλλη επαγ 
γέλματική στέγη. Τηλ. 222550

(Ε452) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι στον Σύν)σμό Δημητρίου 
κοντά στην εκκλησία Αφέντη 
Χριστού. Τηλ. 287420.

(Ε5011) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες με πλήρη επίπλωση στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού, περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
500 μέτρα από τη θάλασσα. 
Διάρκεια μισθώσεως 1 έως 2 έ 
τη. Μηνιαίον μίσθωμα 8.000 έ 
ως 9000. Πληροφ. τηλ 286803 
ώρες καταστημάτων.

(Ε449) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(Ε402) 1—50
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
120 τμ. περίπου διαμπερές επί 
της οδού Θενών. Πληροφ τηλ 
283150—220679.

(IE495) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΛΖΕΓΛΙ γραφείο 3 
κυρίων δωματίιον και βοηθ. 
χοίρων (κουζίνα, λουτρό) για 
οιανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κορνάρου 26 
Ιος όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κρυνάλη τηλ. 281702 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ε464) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235 και 281015.

(Ε435) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.μ. περίπου στην οδό Χάν 
δάκος 58 παραπλεύρως ταβέρ­
νας ΚΥΜΑ. Τηλ. 223977 και 
222000.

(E4Mj . 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1 γεωπόνος 1 
Χημικός μέχρι 35 ετών και κά 
τοικοι Ηρακλείου. Πληροφ. Τε 
τάρτη —Πέμπτη —Παρασκευή 
Τηλ. 285075 ώρες 5—7.

(Ζ964) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πεί­
ρα (σύστημα D1LERS) από υ 
πεύθυνη εταιρία Καλλυντικών 
από όλη την Κρήτη. Όροι συ 
νεργασίας ικανοποιητικοί. Τηλ 
01-5238330 ώρες 9—5 εκτός 
Σαββάτου.

(Ζ93Ο) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το 
συυβλατζί&ικο «ΓΗΝΟΚΙΟ»
στα λιοντάρια μέχρι 18 χρονών

(Ζ963) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΙ και OILERS με 
ελεύθερο ωράριο εργασίας από 
υπεύθυνα καλλυντικά υψηλά κέ 
ρδη—προαγωγές. Τηλ 01-5231 
496 και 01-8822064.

(Ζ931) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σούβλα 
τζίδικο μέχρι 18 ετών με πρού 
πηρεσία. Πληροφ. Λ. Καλοκαί 
ρινού 132.

(Ζ933) 1—6

ΑΠΟ' -ην· διαφημ.στική! Εται­
ρία «β. ΣΚΟΥΤΑίΆΣ» ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδά μέχρα' 20 ε 
τών για γραμματέας, ευπαρου­
σίαστη -να έχει ευχέρέώ γιά
Δημόσιες Σβέσεις ικα. κατά προ 
τήρηση; να γν«:ρίζι:ι γραφομη­
χανή, Πληροφ. αυτοπροσώπως; 
οδός I. YJavp έλλομ 5 3ρς όρο 
φος. Για κλείσιμο ραντόβού τη 
λέφ. 241246 ώρες 12—1.30 με 
σηιμέρι.

(Ζ990) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ μέ 
καλό, μισθό υβός Χριιστομιχά 
λη Ξυλούρη 57 (παλαιά ΚΑ 
ΤΕΕ).

(Ζ984) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για το πο 
λυτελές BAR PORT ALEXAN 
DRIB. Τηλ. 242791.

(Z985) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μασέζ —φυσιοθερα 
πεύτρία >σε γυμναστήριο, Τηλ. 
284482.

(Ζ987) 1-4
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ με πείρα ιμε τρία 
φορτηγά, φορτωτήν 966, και 
π:ο μικρό, ιβυτία νερού, ξυλό- 
τυπο και αρκετή μεταλλική σκα 
λωσιά ΖΗΤΑ συνεργασία ρε 
Ε.Δ.Ε Τηλ. 223380 από 5— 
8 μ.,μι

(Ζ989) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
να γνωρίζουν αγγλικά, έ­
νας μάγειρας για να εργα­
στούν σε τουριστικό ρε- 
στωράν στη Χερσόνησο 
(παραλιακό). Πληροφ. τη 
λέφ. 235068.

(Ζ986) 1—5

Καθηγητής Πανεπιστημί­
ου ΖΗΤΑ διαμέρισμα 4-5 
δω; ίατίων στην τίεριοχή 
κέντρου ή Άη Γιάννη,· 
τηλ. 225001 ή 01)3610767

(Ζ983 1—3

ΚΟΠΕΛΑ 45 ετών, εμφανί 
σιμη, ηθική, μέ ακίνητη 
περιουσία 15.000.000, ζη 
τεί κύριον 50—55 ετών 
χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις, με σκοπό το γά 
μο. Απαντήστε κυρία Μα 
ρία Βερυγάκη, οδός 1878 
No 29, Ηράκλειο.

(Ζ974) 1—3

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΙΣΑ 
ΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ 
2 Αντιπροσώπους ή MA­
NAGERS με αυτοκίνητο 
κυρίους ή κυρίες για υπεύ 
θυνο θέση. Επικοινωνήοα 
τε με την κα Σοφία Καπέρ 
δα 9,30—12 π.μ. και 5— 
7 μ.μ. καθημερινώς, Πλα­
τεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
γραφείο 116 γ' όροφος, 
Χανιόπορτα.

(Ζ949) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα πκπειραμέ 
νη για κομμωτήριο. Πληρ. τη 
λέφ. 284912 εργάσιμες ώρες.

(Ζ972) 1—6
ΕΛΛΗΝΟ-ΑΥΣΤΡΑΛΟΣ μόνι 
ιμος κάτοικος Ηρακλείου ξέρον 
τας άπταιστα Αγγλικά και λρ 
γιστικά, ΖΗΤΑ κατάλληλη ερ 
γάσία. Τηλ. 224290—286935 
9—12.

(Ζ971) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δια εργασία δεσποι 
νίς για καφετέρια PUB «ΖΥ­
ΓΟΣ». Πληροφ. Αγ. Τίτου 8

(Ζ97Ο) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες για ευχάριστη απα­
σχόληση. Πληροφ. τηλ 231752 
κυρία Ελένη.

(Ζ968) 1—6
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως ΖΗΤΑ 
υπαλλήλους ρεσεψιόν και κα 
μαριέρες. Τηλ 242394 6—8 μ.μ

(Ζ965) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
πλασιέ λευκών ειδών. Τηλέφ. 
243136.

(Ζ959) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών, γυναικείων 
και παιδικών εσωρρούχων, φό 
ρμες γυμναστικής, μπλούζες 
Κολλεγίου, πυζάμες, νυχτικά, 
ρόμπες με πολύ μεγαζΛ ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ871) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(Ζ769) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί αντί 
παροχή εντός τειχών ή επί 
της περιοχής Ακαδημίας. Πλη 
ρ οφ.Δημ. Καπετανάκη Πολ. 
Μηχ. Τηλ. 221727.

(Ζ927) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια κοπελ- 
λα να γνωρίζει αγγλικά για 
δουλειά γραφείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 235744

(Ζ967) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός, ε 
σωτερική ή με ημέρα. Μισθός 
νόμιμος και ασφάλεια. Τηλ. 
284497

(Ζ980) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα για 
τη φροντίδα παιδιού 6 χρονών 
τις μεσημβρινές ώρες. Πληροφ 
τηλ. 221994 234713.

(Ζ982) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί στην καφετέρια, ARAMIS 
PUB Τηλ 285378.

(Ζ981) 1—5 

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΗ

Αποτελούμενη: 1) Από κατάστημα 134 μ2, πατάρι 61 μ2, υ­
πόγειο 90 μ2. 2) Από διαμέρισμα στον Α' όροφο πολυτε­
λούς κατασκευής 134 μ2. 3) Από διαμέρισμα ρετιρέ πολυτε 
λούς κατασκευής στον 2ο όροφο επιφάνειας 115 μ2, με βε- ; 
ράντες 36 μ2. Πωλούνται και χωριστά κάθε μιά ιδιοκτησία. ;

Πληροφορίες τηλ. 283695. 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα1 23-26 
ετών, ευπαρουσίαστη, ικανή 
στις πωλήσεις και στις δημόσι 
ες σχέσε^ για Mggn άλέκτρ·. 
κών ειδών. Τη237294·

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δί:σποινίς με καλά
αγγλικά και γραφομηχανή για 
γραφείο. Πληροφ. LION 
TOUR Δαιδάλου 11.

(Ζ977) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γμα μερι 
κή απασχόληση σε λογιστήριο 
(βιβλία Δ' Κατηγορίας). Πλη 
ροφ. ΕΙΌΝ TOUR Δαώά'-ομ 
11.

(Ζ978) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει 
ρας για εστιατόριο στο Λιμό 
νι Χερσονήσου. Μισθός ικανό 
ποιητικός. Πληροφ. τηλ 0897- 
22172 —22469.

(Ζ973) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 
παιδιού 5 έτών μόνο απόγευμα 
τινές ώρες. Τηλ. 285812

(Ζ976) 1—6
ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Είκηνού- 
λα ΖΗΤΑ νεαρή γυναίκα για 
συνοδηγό Σχολικού· Λεωφορεί­
ου. Πληροφ. τηλ. 236352 από 
®—4 μιμ.

(Ζ979) 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπρλλα για το Κα 
φέ—Μπαρ ΛΑ ΝΟΥΠ λίγο 
πιο πάνω από του' Πετρόπου- 
λου οδ. Μιχελιδάκη. Πληροφ. 
εντός ή τήλ. 288155.

(Ζ958) 1—6

ΠΩΛΗΤΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυ 
ντικών στο κέντρ οτης πόλης 
Πληροφ. τηλ. 243523.

(Π920) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΟΛΚΣ ΒΑ- 
ΓΚΕΝ (VW) κλούβα μηχα­
νή 4000 χιλιόμ. εξτρα
AIR CONDITIONING και κο 
τσαδόρρ. Δρχ. 170.000. Δεκτός 
κάθε .ελεγχος. Πληροφ. έναντι 
Παλαιών ΚΑΤΕΕ— ΔΕΙΛΙΝΑ

(Π941) 1^1
Ι|Ω\Ε1Τ4Ι οικόπτεήο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο ο 
δός ΜΙεγ. Αλεξάνδρου 37 (<Μα 
σταιμπώ) Τηλ. 231892—286551 
—233891.

(Π985) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια ΦΑΙ 
ΔΡΑ επί της Λ. Δημοκρατίας 
(δίπλα'' στο εστιατόριο Βαλκα 
νια) λόγω α/Λαγής επάγγελμά 
τος. Πωλείται ολόκληρη η επι 
χάίρηση ή και μόνο ο αέρας 
του μαγαζιού σε αντίστοιχες 
λογικές τιμές. Πληροφ. μόνο 
εντός της Καφετερίας.

(Π944) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου με υπαίθριο μπαρ και 
600 τ.μ. αυλή στο Λ. Χέρσο 
νήσου. Δεκτέ ςμόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. τηλέφ. 
0897)22629.

(Π886) 1—45

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Σέ μια πούσια έκθεση ΙΟΟοΙο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κάτασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χαν:σ 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175 L

(Π899) 1 — 15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα στο 
κέντρο της πόλεως, λόγω 
αναχω,ρήαεως. Πληροφ. 
Κοραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου) τηλ. 232785.

(Π31) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ.μ 
στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλέφ. 
236848 ή 221384.

(Π22) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Αγιο 1ω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρώην ξε 
νοδοχείο «Παρκ»: 1) Γω­
νιαίο κατάστημα με ημι- 
u πογεια ϋο ουν οο ι.μ. 

ανεξάρτητο (ύδρευση, α­
ποχέτευση, ηλεκτροδότη 
ση) παραδοτέο αμέσως.
2) 2.τον Ιο, 2ο και 3ο όρο 
φο απο ενα πεντάρι των 
140 τ.μ. και (ένα 4άρι των 
95 τ.μ. γωνιαίο). Πληροφ. 
τηλ. 285810 ή 283134.

(Π926) 1—20

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προοπάθεια, 
οτην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος
Τηλ. 286563. «

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής τελενταί 
ος όροφος (ρετιρέ) επιφάνεια; 
ΓΟΟ τ.μ. κεντρικής οικοδομής 
επί τη ςο5ού 1821 αρ. 39. Τηλ. 
283669 εργάσιμες ώρες.
' ( Π58) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο 
62 τ.μ. 1'600.000 Τηλ,. 243709.

(Π49) Ϊ-ΛΟ
ΠΩΛΕΙΤΑξ η,,ιιυπίΎγ&ιος απαθή 
,κη κατάλληλο; για επάγγελμά 
τ κή στέγη επί της οδού Ψυλ 
λάκή, 74 τ.μ. 1600.000. Τηλέφ. 
243709.

(Π50) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο καταψύκτης 1,5 μέτρο ελα 
φρώς μεταχειρισμιένο σε καλή 
τ.μή. Τηλ. 231761.

(Π48) 1—4
ΠΩΛΗΣΙΣ — ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΣ. 
Συ νέτα; ρι σμό ; υπερπολυτελώς 
&.ακοσμη·μένον κεντρικόν γω 
\ ατόν κατάστημα «ΜΟΝΑ 1.1 
ΖΑ» 400 12. αξιοποιημένοι χώ 
ρο.. Τηλ. 223043. Αθηνών 01- 
3626309 5—8.30

1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο DA- 
TC1A σε άριστη κατάσταση;. 
Τηλ. 220742 διεύθυνση* Δωδε 
κανήσου. 36 Ν. Αλικαρνασσός.

(Π52) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μη­
χανή I Α1Κ 4 M3—898786. 
Πληροο. ’ Τηλ. 234710.

(1151) 1—3
ΠΩΛΕΓΙΑΙ διαμέρισμα 5άρι η 
μιτελές στην ρδό Λεωνίδου 19 
στην καινούργια Γέφυρα Πατελ 
λών. Τηλ. 281932 και 289953

(Π988) 15
ΓΙΑ επαγγελματίες ηλεκτρολό­
γους —εμπόρου; ηλεκτρικών 
ειδών; ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας κατάστημα ηλέκτρικών 
ειδών, με εμπόρευμα 3.0010.000 
δρχ. μόνο 1.500.000 δρχ., λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος οδ. 
Πατριώρχου Γρηγορίου αρ. 9 
(λίφσταμπάς). Τηλ. 233890.

(ilff) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγφ «ναχωρήσε 
α.; διόροφο; ο·ικία, στην Χα- 
νιόπορτα Σκουλάδων 3.2 αποτε- 
λούμενη από II δωμάτια, όλα 
Ιενοι'κιασί ιένα, I—κατάλληλος 
και για πανσιόν— με μηνιαίο 
ε.σόδημα 45.000—50.000. Τήλ. 
286861. Δεκτοί και μεσίτες.

(Π55) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ μάρκας 
ΝΤΒΒ ΜΠΡΑΟΥΝ σε άριστη 
κατάσταση σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 287182.

(Π54) Ιι—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο (καινούρ­
γιο επί της Πλατ. Κορνάρου 
Ιου ορόφου και δη άνωθεν του 
καταστήματος Νεωτερισμών Θ. 
Αργυρακόπούλος. Τηλ,. 222907 
καθ' έκάστην ώρες S3D—9 π.μ

(Π56) 1^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορική επιχείρη 
ση στο κέντρο του Ηρακλείου 
Προτάσεις δεχτέ; μόνο σοβα­
ρέ;. Τη).. 241358 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π57) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471— 
243538.

(Π917) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι 
χείρηση ταβέρνας με μόνιμη 
πελατεία Λ. Κνονσού 107. Τηλ 
230007 μετά τ.ς 6 μ.μ.

(Π945) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Άη Γιάννη 
Χωστό δϊπ/Μ στην ταβέρνα 
«Κ,ανάρια» οικόπεδο 2, 5στρεμ 
μάτων με κτίσμα 100 τ.μ. φως 
νερό και τηλέφωνο, είτε 1 
στρέμμα. Πληροφ. τηλ. 242888 
κ. Δημήτρη.

(Π9Ο8) 1 — 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
μαζονέτα 107 τ.μ. σε κεντρικό 
σημείο της πόλης. Τηλέφ. 
235372—3.

(Π761) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στην οδό Γερωνυμάκη και Πρε 
βέλης. Πληροφ. τηλ. 222176. 
Μεσίτες αποκλείονται.

(Π856) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί OPEL RE­
CORD πετρελαιοκίνητο στον 
Άγιο Νικόλαο. Τηλ. 0841- 
22418 ώρες καταστημάτων.

(Π3) 1—6
JEEP DAIHATSU DIESEL 
2530 C.E πολλαπλής χρήσεοζς 
(διπλά διαφορικά —ενισχυμέ- 
νη —μεταδότης για αντλία, ξυ 
λοπρίονο, ψεκαστικό, κοτσαδό 
ρο μετά μπριζας), ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος, 
σε άριστη κατάσταση, σοβαρές 
προτάσεις. Τη). 2.24459 από 8 
π.μ.—8 μ.μ.

(Π24) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα με τα εμπορεύματα στην 
Χερσόνησο. Τηλ. 280530 Πλη 
ροφ. 9—·12 π.μ. και 4—7 μ.μ.

(Π42) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W σκαραβαίος 
σε καλή κατάσταση και σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
711376.

(Π39) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμε τους βο 
η'θητικού; χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444 
—282851.

(Π40) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο 4 μη 
νών (έχει κάνει όλα τα εμβό­
λια) χρώμα μαύρο κανελί. 
Πληροφ. τηλ. 285608 από 5—8 
μ.μ.

(Π37) 1—5
ΠΩΛΕΤΑΙ επιχείρηση εστία 

τορίου στην Αγία Γαλήνη με 
40 τραπέζια και ταράτσα. Πλη 
ροφ. τήλ. 0892-91355

(Π35) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Ιτά- 
νου 39β (Πατέλες) και εις τον 
τελευταίο όροφο πολυκατοικίας 
εχούσης κεντρική θέρμανση 
και ανελκυστήρα, διαμέρ σμα 2 
δωματίων και λοιπών βοηθ. 
χώρων συνολικού εμβαδού 44 
τ.μ. Μεσίτες αποκλείονται. 
Πληροφ. τη).. 231312

(Π47) 1—3



« Π A T P I Σ »

A
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΑΝΕΡΓΩΝ

ΙΠΡΟΣ ΣΥΜΠΗΞΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ Χθές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ (εκίνασε χθές προετοιμασία 
για τόν αγώνα μέ τόν Απόλλωνα Αθηνών

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ άρχισαν 
προπονήσεις, στο βοηθητικό γή 
πεδο, υπό την επίβλεψη του κ. 
Μπαίυλη και των συνεργατών 
του, στα πλαίσια της προετοιμα 
όίας τους γιια το ματς της Κυ­
ριακής με τον Απόλλωνα Αθη­
νών.

ΤΟ ματς αυτό θα διεξαχθεί 
στο γήπεδο του Ταύρου.

ΣΤΟ τέλος έγινε δίτερμα κατά 
το οποίο η ομάδα του Χανιωτά 
κη κέρδισε την ομάδα του Χοσά 
δα με 4—0.

ΑΠΟ την προπόνηση απουσία 
ζε ο Μητσέας, του οποίου το πό 
δι εξακολουθεί να είναι πρπσμέ 
νο.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ προπόνηση ήταν 
εντατικής μορφής και αφιερώθη 
κε στην φυσική κατάσταση.

ΜΟΝΟΙ τους προπονήθηκαν ο 
Πιάνανιν και ο Ζιάκος, οι οποίοι 
θεωρείται δύσκολο να παίξουν 
την Κυριακή.

ΑΠΟ το ματς της Κυριακής θα 
απουσιάσει και ο Τσινός, ο οποί

ος συμπλήρωσε τρεις κίτρινες 
κάρτες και τιμωρήθηκε με μια α 
γωνιστική.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ θα επανέλθει ο Μα 
μόκας του οποίου η ποινή — μία 
αγωνιστική — έληξε.

ΤΟ υπόλοιπο πρόγραμμα προ 
πονήσεων αυτής της εβδομάδας 
είναι το εξής:

Τετάρτη και Πέμπτη πρωί και 
απόγευμα.

Παρασκευή απόγευμα.
ΔΕΝ έχει αποφασισθεί ακόμη 

αν θα γίνει ή όχι προπόνηση το 
πρωί του Σαββάτου.

’ΐΕκτίακτη οιικιανιομ;κή ιενίαχυση 
θα ιαρίχίσει να δίδει από σήμερα 
Τετάρτη και κιάίθε Τετάρτη ως 
τις 27 Φεβρουάριου ο ΟΑΕΔ. 
στους άνεργους μισθωτούς του 
ριστίικων ικισι επισιτιστικώνΈπαγ 
γελμστων.

Η πληρωμή της ενίσχυισης 
που wan 30.000 δρχ γ:α καθέ 
να από αυτούς τους ανεργούς 
θα γίνεται από τα γραφεία του 
ΟΑΕΔ (πλ. Αν. Αικατερίνης;) τις

ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΝ
Συνέλευση στίς 

Από τον Εμπορ. Σύλλογο 
Ηρακλείου στάλθηκε στους 
υπολοίπους εμπορικούς 
Συλλόγους της Κρήτης η
παρακάτω πρόσκληση 
σύμπηξη Ομοσπονδίας 
Αγαπητοί Συνάδελφοι.

Πέοασε το 1984. χωρίς 
κατοφέρουε ναι ενώσουμε

για

να
τις

μέρες ποιυ προιαναφέραιυε 
στις ώρες 9π.ιμ. έως Ιμ-ιμ.

Πίειρ ιαισιότερες πληροφορψε·

«ιαι

οι
ενιδ ιαιφΙέρουείνοι μίπσρσύιν να. ιπιά- 
ρουιν αιπιό το εδω ικαταστήμα 
του ΟΑΕΔ.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΥΠΡΙΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Το <νεσεκ>λενιέιν Διοικιητιικό Συ

Σήμερα ή ΓΕΗ μέ ιόν Πρωτέα 5.30' μ.μ
ΜΕ τον Πατρέα θα βρεθεί αντί 

μέτωπη σήμερα το απόγευμα 
στο γήπεδο του Τέννις η ΓΕΗ σ' 
ένα πολύ κρίσιμο βαθμολογικά 
παιχνίδι του πρωταθλήματος 
Μπάιακετ Β' Εθνικής.

Η ΟΜΆΔΑ του Ηρακλείου χρει 
άζεται οπωσδήποτε να πάρει την 
νίκη για να συνεχίσει να τρέφει 
ακόμα ελπίδες παραμονής στην 
Κατηγορία. Και αυτό γιατί c Πα 
τρέας είναι και αυτός στον όμι

λο των ομάδων που παλεύουν 
για παραμονή.

ΣΤΗΝ δύναμη της ΓΕΗ ξανα 
γυρίζουν οι Σπυριδακης, Αρχον 
τουλάκης και Σαατσάκης, παίκτες 
που για διαφόρους λόγους δεν 
είχαν αγωνισθεί την περασμένη 
Κυριακή εναντίον της Παναχα' ’ 
κής.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ θ' απουσιάσουν οι 
Περαντωνακης και Γεωργακάκης 
που είναι τιμωρημένοι από τον

Σύλλογο για πειθαρχικά παραπτώ 
ματα.

Ο κ. Ν. Τούλης κάλεσε δώδεκα 
καλαθοσφαιριστές από τους ο­
ποίους λίγο πριν το παιχνίδι θα 
επιλέξει την δεκάδα. Οι παίκτες 
είναι οι εξής:

μβουλιο του Πανελληνίου Συλλό 
’.you τακτοποιήσεως Κύιπρίών 
(φοιτητών ώρίσε το προεδρείο 
ως εξής:

'Κεντιριική Πρόεδρος: Μαρία 
Πλωίτου — Λαιιμοιύ.

ιΠρόεδριας Βορείου (Ελλίάιδας: 
Βιάνα Μόραλη— Πιπιίινσυ.

Πρόεδρος Νήσων ιΡήνα Φουν 
τουλάχη — Μεσσαριτόκη;

0 κ.ΚοροΑανάοηζΑα σφυρίζει 
οτόνόγώνοΑπόΛΛωνο-ΟΦΗ

Σπυριδάκης Πετράκης Καλα 
Ί τζάκης Χαρωνίτης Διαλε- 
κτάκης Σαατσάκης Βενέρης 
Λαντζουράκης Αρχοντουλά- 
κης Παπαδάκης Περδικόκης 
Καλαφάτης Εμ.

ΤΟ παιχνίδι αυτό θ' αρχίσει 
στις 5,30 ,μ.μ. και θα το διευθύ 
νουν οι κ.κ. Καλαβρός και Σωτη 
ριάδης του Συνδέσμου Αθηνών.

ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα Αθ. 
— ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Καραθα 
νάσης του Συνδέσμου Διαιτητών 
Αθηνών, που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Χατζηναθα 
ναήλ και Παγώνη.

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής της 
Κυριακής θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτητές:

Αρης — ΠΑΟΚ ο κ. Κούτρης 
(θεσ)ικης).

ΠανάθηναΤκός — Πανιώνιος 
ο κ. Βουτσαράς (Αθηνών).

Ηρακλής — ΑΕΚ ο κ. Ζακεστί 
δης (θεσ)κης)

Εθνικός — Πιερικός ο κ. Νίτον 
τος (Αθηνών)

Δόξα — Λάρισα ο κ. Μιχαηλί 
δης (Πειραιά)

Αιγάλεω — Απόλλων θ, ο κ.
Βασιλά'κης (Αθηνών)

Παναχα Γκή — Ολυμπιακός ο 
κ. ΚοντογΊαννίδης (Θράκης).

Η Βαθμολογία 
του Ομίλου

Η γενική βαθμολογία του 
Ομίλου της Β' Εθνικής στον 
ποιο μετέχει και η ΓΕΗ, είναι:

Β­
Ο­

Η ΓΕΗ 87-47 την Αναγέννηοη

1. Νήαρ Ηστ
2. Μίλωνας

— Παναχ'αΊ'κή
4. Μαρούσι

— Πορφύρας
6. Κολοσσός 

— Κάδμος
8. Αναγέννηση Σ.

18
15
15
14
14
13
13
10

9. Πατρέας
10. ΓΕΗ

9
8

ΧΩΡΙΣ να συναντήσει βυσ 
καλιές η ΓΕΗ κέρδισε με 87 
—47 την Αναγέννηση συμπλη 
ρώνοντας έτσι το ,καρρέ των 
ομάδων που πέρασαν στην τε 
λική φάση του Εφηβικού «ρω 
ταΟλήματος για να διεκδική- 
σοι.ν τις θέσιεις 1—4.

ΤΑ τΐΕντάλετττα ταυ αγώνυ 
ναι: 4—·2, 11—6, 2Β—10, 33

—1)9 (ημίιχρί.) 47- 
718—34, 87—47.

ΔίΙΑΜΗΤΕΕ

■22, 6.2—30,

ήταν οι κ.κ.

ιΝ. Χαλικιαδάκης και Καυρκου 
νάκης (ικαλοί):.

ΓΕΗ: Σαμτσάκης (5), Μπιλ 
λιύιρης (—), Πετράκης (116), 
Μιανουσάκης (7), Καλαιτζώ- 

ικης (!10), Λαντζουράικη.ς (23), 
Παπαδάκης (4), Κατσαρός (—) 
Αρχαντουλάκης (22).

Αναγέννηση: Μαχαιριανάκης 
(21) Πλευράκης (10) Φραγκιαδά 
κης Π (6) Μουράτης (2) Μπορμ- 
παντωνάκης Καρυδάκης (4) Χρι 
στάκης (4) Μελισσουργάκης Χα- 
λεπάκης Φραγκιαδάκης Μ.

Οί Μαθητικοί ύγωνεζ 
ανωμάλου δρόμου σήμερα
ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στις 10 θα 

διεξαχθούν στην πόλη μας και 
συγκεκριμένα στη διαδρομή Κνω 
σού - Πλατ. Ελευθερίας, οι αγώ 
νες ανωμάλου δρόμου των μαθη 
τών και μαθητριών των Γυμνα­
σίων και Λυκείων του Νομού Η­
ρακλείου.

3. 3.000 μ. Γυμν. Αρρένων
4.

μων

1.500 μ. Γυμν. θηλέων
Η ΣΕΙΡΑ εκτέλεσης των δρό-

είν,αι: 3, 2, 4, 1.

ΠΡΕΠΕΙ να σημειώσουμε ότι η 
ΓΕΗ έχει δύο λιγότερο παιχνί­
δια.

-Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ των αθλη­
τών-τριών θα γίνει στο Καπε 
τανάκειο και από εκεί με αυτοκί 
νητα θα πάνε στις αφετηρίες.

ΕΞ άλλου το Σάββατο στις 11 
το πρωί θα γίνει στην ίδια δια 
δρομή ο αγώνας για τους αθλη 
τές-τριες των Σχολείων όλης της 
Κρήτης.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ συμμετοχής έχουν 
οι δυο καλύτεροι σε κάθε αγώνι 
σμα από κάθε Νομό.

ΚΑΘΕ Γυμνάσιο και Λύκειο 
μπορεί να πάρει μέρος με τρεις 
αθλητές - τριες κατά Κατηγο­
ρία.

ΟΙ αγώνες περιλαμβάνουν τους 
εξής δρόμους:

1. 4.00C μ. Λυκείων Αρρένων
2. 2.000 μ. Λυκείων θηλέων

ΑΠΌ τους αγώνες αυτούς οι 
τρεις καλύτεροι σε κάθε αγώνι­
σμα θα πάνε στους Πανελλήνιους 
μαθητικούς αγώνες ανωμάλου 
δρόμου που €α γίνουν για μεν τα 
Λύκεια στις 23 και 24 Φεβρουαρί 
ου στον Αοχαία Ολυυπία, για δε 
τα Γυμνάσια στις 23 και 24 Φε­
βρουάριου στην Βεργίνα.

Μικρά άΛλά ενδιαφέροντα
® ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου — 

Εθνικού Αστέρα θα σφυρίξει ο 
κ. Μπαρόλας του Συνδέσμου Δι­
αιτητών Εύβοιας.

® ΤΟΝ ετήσιο χορό του μό­
σκε θα δώσει σ ΝΟΗ στις 17 Φε 
βρουαρίου στο κέντρο Χυντηρά

κη. Οι υπεύθυνοι του ΝΟΗ άρχι 
σαν ήδη την προετοιμασία ώστε 
ο χορός να σημειώσει επιτυχία.

• ΤΟ Σάββατο θα διενεργηθεί 
η κλήρωση των αγώνων βόλλε'υ' 
ποδοσφαίρου και μπάσκετ των 
μαθητικών ομάδων Γυμνασίων 
και Λυκείων του Ν. Ηρακλείου.

Αγώνες πρωταΟΛπρπτος 
καί Κυπέλλου Ερασιτεχνών

ΤΡΕΙΣ αγώνες θα διεξαχθούν 
σήμερα το απόγευμα στις 3 για 
το τοπικό πρωτάθλημα Α' Κατη 
γορίας και συγκεκριμένα:

Α' Ομιλος
ΠΑΝΟΜ — ΑΟΚ γήπεδο Μαλί 

ων με διαιτητή τον κ. ΣαΤτάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Στιβακτάκη 
και ,Κοκκινίδη. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Λουκαδάκης.

Β' Ομιλος
ΜΙΝΩΙΚΗ — ΓΙΟΥΧΤΑΣ γήπε 

δα ΕΓΟΗ με διαιτητή τον ,κ. Πα 
ναγιωτάκη και επόπτες τους κ,.κ. 
Ταβερναράκη και Βιτώρο. Γυμνά 
σίαρχος ο κ. Κουμπενάκης.

ΓΑΡΙΠΑ — ΑΛΜΥΡΟΣ γήπεδο 
Γαρίπας μιε διαιτητή τον κ. Βίλα 
νάκη και επόπτες τους κ.ικ. Παπα 
δσβιασιλάκη και Χανιωτάκη. Γυ- 
μνασίαρχοςο κ. Φερετζάκης. Απο 
τέλεσμα σ' γύρου 2—3.

• Οι δύο πρώτοι αγώνες είναι 
εξ αναβολής του α' γύρου.

ΣΥΛΛΟΓΟΝ ΚΡΗΤΗΣ
11 Φεβρουάριου
γιικό ιΕπιιμελητήριο Ηρακλείου, 
στην οδό 'Κορωναίου 9.

ιΜοίναδικό θέμα για συζήτηση 
καί <γιια λή|ψη αποφάσεων, .θα: 
Είναι η: «ίδρυση, της οιμοσπονδί
ας
της

των εμπορικών Συλλόγων 
Κρήτης».

δυνάμεις μαις για την πιο απο 
τελεσιματική αντιμετώπιση τωγ 
Γ.ραβληιμάτων των τάϊξεών μαχ.

Το 1985, ιελπίζομε να πετύχο 
με την ίδουση της Ομοσπονδίας 
των Ενποσ κώ/ Συλλάινων της 
Κρήτης.

ιΓισ το σκοπό αυτό, σας κα 
λουμε την Δευτέοα 1ι1 Φεβρου 
αοίαυ 19815, στις 6 το αιπόγευ 
μσ. στο: ΙΕμποοικό και ιΒιομήχα

ίΐς

Η παρου&ϊια των ’ΔιοιικηΓΓίικίών
Συμβουλίων όλων των Συλλο­
γών της Κρήτης; θα: δώσει την 
δύναμη .βΚΒίγη, που· χρεόΐζεται. 
για. να ιπροιχωρήσοιμε στη σωσ 
τή ΌρΥάνωσή' των τάξεων μας.
Για την εκτελεστική Επιτροπή 
Του Συντονιστικού Συμβουλί­
ου Εμπορικών Συλλόγων Κρή- 
Τ«Κ·

Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΣΥΓΟ
ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ 0 κ. ΑΝΔΡΕΔΑΚΗΣ

Οί εκπρόσωποι τής ΓΣΕΕ
ΠΡίΟΕΔΡΙΟΣ της Ομοσπονδί 

Συνεταιριστικών Υπαλλή-
λων Γεωριγιιιιίών (}ρ7«νώσ®<»ν 
(ΟΣΥΕΟ) εκλέχτηκε1 ο συμπο 
λίτης γεωπόνο ς— υπάλληλός

Η ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

κή θρησκευτικότητα βλέπουν 
στο «ευματάδοτον».

Αγαθός ορίζεται εκείνος, που 
κατευθύνει όλη τη δραστηριότη 
τα του στο κοινό καλό. Όλα 
πρέπει να κατευθύνονται στήνω 
φέλεια του πλησίον. Η γραμμή 
τους συνοψίζεται στην προτρο­
πή: Ό,τι επιπλέον κατέχετε απο­
τελεί οφειλή προς αυτούς, που 
στερούνται (Μ. Βασιλ. 53,75). Ο 
άνθρωπος καταξιώνεται, όταν εί 
ναι συνεχώς παράγοντας δημι­
ουργίας.

Οι τιμώμενοι Άγιοι έστρεψαν 
την προσοχή τους στο βάθος, 
στην ουσία, όχι στην επιφάνεια. 
Επιιμένουν για την εσωτερική 
πληρότητα, τη διάθεση. Στην α­
νακαίνιση, στον αγιασμό του αν 
θρωπίνου προσώπου, κρύβεται 
το μυστήριο, η εγγύηση και δυ 
νομική της ουσιαστικής αλλαγής.

Και οι Τρεις μάχονται, για να 
αφυπνίσουν τη συνείδηση του 
ανθρώπου, για: να στραφεί προς 
τον εαυτό της, να δυναμώσει το 
θεΊ'κό σπινθήρα, που βρίσκεται 
μέσα του. Αυτή π εσωτερική προ 
σπάθεια είναι ένα συνεχές «γίγνε 
σθαι», ένα δυναμικό τέντωμα 
των ψυχικών προσπαθειών.

Οι Τρεις Πατέρες αγωνίστηκαν 
εσωτερικά. Έτσι μπόρεσαν αρ- 
γότερα να ζήσουν και να δρά­
σουν με εσωτερική ελευθερία. Ε­
λεύθεροι από την αγάπη για χρή 
ματα, ελεύθεροι για δόξα και άνε 
σή. Ελεύθεροι από την αγάπη 
για δύναμη και οπλισμένοι με τη 
δύναμη της αγάπης.

Οι μεγάλοι αυτοί Πατέρες, ε­
λεύθεροι από χρονικές συμβατι­
κότητες, με βαθιά κατανόηση 
του παρελθόντος και με προφη­
τική ενόραση για το μέλλον, 
ζουν μέσα στην αιωνιότητα. Κι­
νήθηκαν με πρωτοτυπία και δυ­
ναμικότητα. Μόχθησαν για τον 
προσωπικό τους αγιασμό. Έκλει 
σαν μέσα τους τα πάντα, τυλί­
γοντας τα με το φως της Ανα- 
στάσεως.

Έτσι παραμένουν επίκαιροι 
στο εδώ και στο τώρα, δείχνον­
τας σταθερά, με τη ρωμαλέα 
σκέψη και την αυθεντική ζωή 
τους, ότι ο άνθρωπος καλείται 
να κινηθεί προς μια ριζική μετα­
μόρφωση και αλλαγή. Όχι μόνο 
εξωτερική, επιφανειακή, αλλά ον- 
τσλογική, σε μια μεταμόρφωση 
ολοκλήρου της κτίσεως.

Πρωτοπρεσβύτερος
Γεώργιος Μεντιδάκης

θεολόγος - Καθηγητής

της ΗΓΣΗ κ. Παν. Ανδρεδά- 
κης.

ΤΑ αναλυτικά αποτελέσματα 
των αρχαιρεσιών που έγιναν 
στην Αθήνα είναι τα εξής: 
Ή Δημοκρατική Αλλαγή, που 

πρόόκειται στο ΠΑΣΟΚ εξέλε 
ξιε '8ι μέλη για το Διοικητικό. Συ 
μβούλιο .και 4 εκπροσώπους 
στην: ΓΣΕΕ.

Η .ΔΑΚΙΣΥ, που πράσκειται 
στην Ν. ιΔηιμοκρατία εξέλέξε. 
3 μέλη· στο Δ.Σ. .και ένα εκπρό 
σωπο στην ΓΣΕΕ.

Ή ΔΕΣΕΠΟ, που ιπρόσκειταιΐ 
στο: ΚΚΕ εξέλεξε 2 μέλη στο 
Δ.Σ και ένα «Κπρόσωποι στην 
ΓΙΣΕΕι.

ΤΟ Δ.Σ. της ΟΣΥΓΟ συγκρσ 
τήιθηκε σε σώμα , ως εξής:

Πρόεδρος Παν. Ανδρεδάκης 
Α Αντ)δρος Στ. Παντελίδης 
ιΒ Αντ)δρσς Γ. Λάμπρος 
Γεν. Γραμματέας Γ. Κατσα 

μάγκας.
Ταμίας Όδ. Κύργιος
Ειδ. Γραμματέας Γ. Δελιωιρί: 

βης
Γραμματέας Οργανωτωοού Σ. 

Καπουρκατσίδης
Μέλη- Β. Πάπαμιχαήλ, Β. Α 

λεξανδρίδής, 1. Λίβανός, Κί. 
'Μίπούρχας, .Γ. Σφυρής, θ. Τζώ 
κας.

(Ο® εκλεγέντες .«κπροσωπ,., 
της ΟΣΥΓΟ' στην ΓΣΕΕ είναι: 
Γ. Μανουσάκης, Γ. Φραγκίια- 
δουλάκης, I. Κολίυίβάς, Ν. φρα. 
γκούλης, Ν!. Μάριος, ιΐ. Σΐφυιρής

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
29-14985

Oi σταθμοί τού ΙΚΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

πισικέψεις. Εύκολα γίνεται αν 
τιιληιπτό τί έξαδα «κέρδισε» το 
ίδρυμα αλά και: οι ασφαιλιισμέτ 
νοι από τις μετακινήσεις προς 
την Αθήνα.

Ο Σταθμός των δυτικών προ 
αστείων εκτός των πέντε τμη 
μάτων που έχει, ιπροβλέπεται ν' 
απΌκτήσει και Οδοντιατρικό 
που: απ' ότι γνωρίζαμε θαι λεν 
τουριγήσεν μέσα στο μήνα Φε­
βρουάριο Πρέπει επίσης ναι α- 
ναφερθεί τα άρτια εξοπλισμέ-

ιδυο ισταθίμών το υπακατοστηιμα 
βρίσκεται στο: τέλος της ιύλοπσΐ 
ήσεως «δς ιπρογιράιμμιατος για 
την ιδήμιοιυργίισ ιειπί μοντέρνας 
βιάισεως του ΙΚέντρ.ου Προστασί 
ας Μάνας ,κιαι Πσιδιού.

Το ίΚίέντιρ.ο: αυτό λειτουργού 
ισε μέιχρι σήμερα σε δυο δωμί 
τιο περίπσυ 2,01—'26 τ.μ.

νο τμήμα Φιυσικοθεραπειίαις 
λειτουργεί (για το ΊΚΑ) 
πρώτη: φορά στην Κρήτη,

που 
γκι

ΜΑΝΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙ
ΙΒΚΤΟΣ όμως των παραπάνω

Στο νέο 'αυτό 'κέντρο τα 
ιπαιδιιά: Θα .παρσκολουίθού'νται α 
ιπίσ ιπιαιιδιίάΐτ|σοιυΐζ και ίΠυναΐ'Κοιλό 
γους. Εικτιός αιυταύ οι δυο αυ­
τές ιειδιίκάτητιεζ θα ιυιπιάρχουν 
και για. τηγ ιπληροφόρηιση1 των 
επιτοικων μηιτιέριωινι επι των προ 
(βλημάτων που ίσως ιήχουν. Επί 
σης στο κέντρο θα γίνονται ε- 
μβόλιιαι.. ,

Στο πρΌσωπικιό πρόβλέπιετα'ΐ 
να υπάιρχιουν .και ιεπισκίέπτιριες 
για την ιπληροφιάρήση κάθε θΐέ 
ΐματος αφ .ενός, .αλλά1 και για 
να έήΐσκίδπτιοιντόι τα παιβιά 
ιστία: σπίτια του* για θέματα υ 
γειας αφετέρου. Η νέα' αίθόυ 
ισαι θα λει το υ ριγήσει μάλλον από 
ιΐίηι Απιοιλίου; ιέχει .έκτασή /148 
τ.μι και Ιβρίσκεται επί της Μ. 
ΙΚαρδώτίισης.

ΣΚΟΠΟΣ των Κέντιοων είναι 
ν αιποισιυμφαρηθείΐ τσ κεντιρικό 
υποκατάστημα, ώστε αι αισΐφαλι- 
σμιένοί: ν’ ιαιποφίεύγουν τηγ ανα- 
ΐμανήι ικα:ι την ταιλαιπωιρία».

ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΑΤΕΡΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΑσθΕνείς κάνουν θεραπεία στα σύγχρονα μηχανήματα ;που διαθέτει το Φυοικοθεραπευτή-------- -------- — TwwiHWVfcL
ριο TCU ΐΠΕριφερειακού Υγειονομικού Σταθμού τυν δυτικών προαστίων.

Φωτογραφίες: Κουίκ Φιλμ τηλ. 221174

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωση, μας 

να ευχαριστήσουμε 
λους εκκίνους τους 
και φίλους που μας 
στάθηκαν στο πένθοι

θεωρούμε 
θερμά ό- 
συγγενείς 
συμπαρα-

τθ ΚΥΠΕΛΛ0 ΕΛΛΑΔΑΣ I TOV θάνατο της αγαπημένης 
Εξ άλλου σήμερα Τετάρτη στις .μος σιιώγου και μητέρας Καλ- 

2,30 μ.μ. θα γίνουν και τρεις α- χ^ης Εμμ. Μαργαριτάκη. 
Υωνες της 4ης φάσης του Κυ- Ευχαριστούμε επίσης όσους 
πελλου Ερασιτεχνών Ελλάδας, με κατέθεσαν στέφανο στην κη? 
ταξυ ομάδων της δύναμης της Ε I gl&ia τη.ς
ΠΣΗ και συγκεκριμένα: | 0 σύζυγός της

Τα παιδιά της ,

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΟΝ For

ΤΗΛΕΦΟΝή ; 388.300 2007640 241 396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ίΝ. ΙΥόιρκης 
Δ. Γερμιανϊιας 
ίΠάρισι 
Λονδίνου 
Έλίβετία 
Ολλανδία:;
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σόυηβίιας 
Νίαριβηιγΐας

127ζ49® >1311,3:82
40,246 
4 3,162

141,932 
47,860 
35,609
6,359 

■Η,277
5,7311: 

14,0911 
Γ3,5®3>

411,470
13,562 

14!6,254Ι
49,31ι8' 
3ι6,693'

6,701
41,«2ΙΓ

5,905
14i,52)l·
14,247

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παιγκρήτισ Βιενιξέλίεό και 

ΙΠαγάνειο ΙΓιενικά Νοσοικόυιέίο
Προκηρύσσει

Τακτικά βηιμίόΐσιο μειοδοτικό^ 
διιαγωνισμό με σφραγισμένες 
ήροσίφορές ηου θα γίνει στις 13 
'Φιφροιυαριΐου 1(985 ημέρα Τετίά 
ΐρτηι κοί ώριαι 12 τα μεσημέρ ι στα: 
ΙΓίριαίφιέϊιαι του1 Νοσοκομείου, ιγια 
την προμήθεια Κρυστώλλών οά 
χιουίς (2 και 3 έΚατοστών.

Για 'πεο ι ςτσότε οεσ πιλήιρόφσρί- 
®ς ίάσσι- ιενβΐιαιφέροιντ'αι μποιροΰν 
ναι απευθύνο’/τα στο Γραφείο 
ΠρομηίθειώΥ του Νοσοκομείου 
ικΐάθε ιεριγάίσιμιηι ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του (Δ.Σ.
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΠΡΟΙΚΗΙΡΥΞΗ
Το Παγκρήτ-σ Βενιφλειο 

κοι Παν'άνίειο ΙΠενιικό1 ΝοίσιοίΜοιμιείο 
ηροικιηιρύσσει
ΤαικτιικΙά βηιμόσιο μειοβοτικό 

βι:α(γωνιΐσμό μιε ισφμαγιαμ’ένες ορο 
(σ.φορές nou ίθαί γίνει ιστ.ις 13 
Φεβοουαραιι ΙΒΒβ’ημήρμ Τετά- 
ιρτη και ωρα 1 μετιάί τσ μεσημέ 
μι στα Γραφεία του Νοσοκομ-ι 
συ. για: την ιηραμήθεια και ταπο 
θέτηιση 65 τετιριαγωινικιών μέτρων 
περπσυ ογώγιιμων πλακιδίων δα 
πέδου...

Για ιπερισσότερες πληροφορίες 
οσοι ινδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται .στο γραφείο 
ιπρσμηιθεΐίώιν του Νσσοκομε'ίου 
ικιάθε εργάσιμη: ημέρα' και ώρα·. J

Ο Πρόεδρος Του Δ.Σ.
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Εργοτέλης — Ασήμι γήπεδο Ερ 
γοτέλη με διαιτητή τον κ. Κα- 
βροχωριανό και επόπτες τους κ. 
κ. Κουναλάκη και Καλογιαννάκη. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Γεωργαλής.

ACT — Κόρακας γήπεδο Τυμ 
πακίου με διαιτητή τον κ. Ακου 
μιανάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Μπαλτατζίδη και Παπιανδρέου. I 
Γυμνασίαρχος ο κ. Δουλουφά- 
κης.

θύελλα — Ολυμπιακός Χερσ. 
γήπεδο ΠΟΑ με διαιτητή τον κ. 
Κωνιωτάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Τσα ί νη και Καζαντζιάν. Γυμνά-1 
σίαρχος ο κ. Τσεσμελής.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ .
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Κωνσταντίνος Αγριμάνης 
του Μιχαήλ και της Μαρίνας 
το γένος Παπάδάκη, που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο χωριό Ε 
λιά Πεδιάδας και η Ευαγγελία 
Καρπουτζάκη του Μιχαήλ και 
της Αικατερίνης το γένος Maw 
ράκη, που γεννήθηικε και κατσι 
κεΐ στο Ηράκλειο, θα έλθουν 
σε γάμο που- θα γίνει στο Ηρά 
κλέιο. . .

* «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΗΛΕΧΤΡΟΝΙΚΟΥΙ “ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΟ Η/Υ.

**ML.FrVHrH ΤΗΝ ΕΝΝΙΑΧΡΟΝΗ ΠΕΙΡΑ ΚΑΙ ΤΙΣ
1 MUM?ATA0IoEr ΣΫΓΧΡ0νΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ.
1-ΜΗΝΙΑΙΑ ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ___________ 

(ΙΟΥΝΙΟΣ-ΙΟΥΛΙΟΣ-α'ΫΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ)- 
Caquma??™5 ΓυΜναοίου-Λυκείου.

“ΠΑσΗπΑΤΑ:
η/ϊ-γ^ςα προγρ/μου basic .

ΓΓΓΡΔΛΤΓθ8"?V“’25 ΕρΥα'ΜΡ'-α» ΣΥΝΟΛΟ 50? 
tn καφές ι Στην αρχή κάθε μήνα.

2·ΙΕΙΜΙ^,ΕΙΛΙΚΑ τμήματα

-παοηπΑΤΑ:
?nVZ^PII:M0J Η/γ-ΓΛ9ΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC.
ΓΓΓΡΔΛΓΓθε“™“’30 Εργαστήρια, ΣΥΝΟΛΟ 70.

-ΕΓΓΡΑΦΕΣ : Ολο τον χρόνο.
3.ΕΤ.ΗΣΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

κΛου2??ί°''Τ0υς και πάν«.
-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:

ραμμα^ρ^Ϊα^^Γ1^™^ υΝΙΧ ·Λ0ΓΙΚ0 ΰΐΑΓ-

ΡΓΓΡΑΦΓΓ ®ε“^σ’170 Εργαοτηρι,α, ΣΥΝΟΛΟ 400.
ΕΓΓΡΑΦΕΣ . Κάθε Σεπτέιιδριο.

J

ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Υπενθυμίζεται ότι σήμερα. 
Τετάρτη 3α)1()ι1985 ικαι ώσσ 7. 
30 θα ιπισαγμιατοποιηθεί: η· Γενΐ 
κ*ή Συνέλευση του Ορειιβατ.ι.κού 
'Συλλίόγου: Ηριαιχλείου,· ισΤαι εντευ 
κτήρια του· ιμε θέματα τον απο 
λογισμό .του Δίκου. Συμβουλίου 
ικισι τηιν εκλοιγή. καιινοόργιου.

Παιρακαλούινται τα μέλη via 
πρρισέλθ'αυιν.

Από τον ΕΟΣ

ίΕΟΡΤΑΣΤΙΙΚΙΗ' ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ίΜΕΣΑΒΙιΤΩΝ

Ο Σύλλογος ίΜεσσριτων ή Πό 
ίρτυς καιλεί τα .μέλη και τους 
φίλους τοο 'στο κόψιμο τήιζ ΠΙΤ 
ΤΑΣ και στον ΆποκιριόΤΊκο χω- 
ιρό που ιθα γίνη το Σάββατο 
12 Φεβοουαρίον 1985 και ώ­
ρα 9μ. μ στο·.κέντρα « ΛΑΜ Ο ΥΡ»

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΤΟ βράδυ της Παρασκευής 25 
τδυ μηνάς, έχασα το -πορτοφό­
λι μου στο περίπτερο απέναντι, 
από την ΑΣΓΓΟιΡΊΑι. 'Περιείχε 
ίΧΡήματά, επιταγές,. τΟυτότηιτα, 
ατζέντα, και διάφορα χαρτιά. 
Μου είναι απολύτως .απαραίτη­
τα. Τηλ. 241420 κ. ,Γεωργιλάκη 
Χρυσούλα.

ΠΟΙΟΙ ήταν λοιπόν οι τυχεροί της «Πατρίδας»; Ας τους πά­
ρουμε με την σειρά;., επιτυχίας τους: Πρώτος, ο τσιγκογράφος 
της Γιώργος Παπαδάκης. Δεύτερος ο ταμίας της — ο άνθρωπος

που όλο γελά ο Μίμης Χανδράκης. Και τρίτος και τελευταίας 
(ο και πέρισυ τυχερός της) Χρονογράφος Κωστής Φραγκούλης. 
Και οι τρεις χρωστούν την τύχη τους στην Σόφη, την οποία, με 
ενθουσιασμό, όπως βλέπετε, αγκαλιάζει ο Μιμάκος μας,

------- ίΚ , .. , ,,
ΔΥΟ νεαροί Ηρακλειώτες βραβεύτηκαν την περασμένη εβδαμά 

δα από το Δημοτικό Συμβούλιο με τα συμβολικά ποσά: των 30. 
000 και 20.000 δρχ. γιατί από τους μαθητές της πόλης μιας ήρθαν 

■ πρώτοι στις εισαγωνικές εξετάσεις του ΑκαιδημαΊ'κού έτους '8:3— 
'84 για το Πολυτεχνείο. Πρόκειται για τον Νικόλαο Ζαχ. Μιουρτζί 
δη από το Ηράκλειο, που αποφοίτησε από το Ιο Λύκειο και για 
τον Εμμανουήλ Τηλ. Μάικρυγιαννάκη, από τις Γωνιές Μάλεβυζίου, 
που αποφοίτησε από το 2ο Λύκειο. Και οι δυό μπήκαν στην Σχο 
λή Πολιτικών Μηχανικών με 1802 μονάδες (και 16ος στη σειρά) ο 
πρώτος κιαι με 1720 μονάδες (και 41ος στη σειρά) ο δεύτερος. Τό: 
βραβείο αυτό — υπενθυμίζόμμε —■' έχει θεσπιστεί από τον Δήμο 
ως συιμβο^ του στην τιμή για την επέτειο και τους νεκρούς 
του Πολυτεχνείου.

ίϊί &
ΤΗΝ οπτικοακουσΤιική δουλειά του Πλάτωνα Μάξιμου, με θέ 

μα την Κωνσταντινούπολη χίθες και σήμερα θα πιαρουσιάίσει στην 
πόλη μας στις 8 Φιεβρουιαρίου και σε δύο προβολές, ο Σύνδεσμος 
Επιστημόνων Υγειονομικών Ηρακλείου. Η δουλειά αυτή — πρό 
κειται για ντακιμαντέρ — παρουσιάστηκε προχθές στην Αθήνα 
με μεγάλη επιτυχία. Ας σημειώσουμε — για όσους δεν ξέρουν — 
ότι τα κείμενα και η αφήγηση είναι του Μποστ, η φωτογραφία 
του Πλάτωνα Μάξιμου, και η μουσική του Νάτη Μαυρουδή. Τρα 
γουδιούν η Μαρία Φαράντσύρη και η Ελένη Βιτάλη.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ από τα Χανιά, τις αμέσως επόμενες μέρες οι παρα
στάσεις του Δημοτικύ 
γο του Μάξιμ Γκόρκυ

θεάτρου Κρήτής με το έρ 
«ΟΙ ΜΙΚΡΟΑΣΤΟΙ». Ό-

πως ανακοινώθηκε χιθες από το θέατρο 2—-20 Φεβρουάριου οι 
παραστάσεις θα δοθούν στον Νομό Χανιών 21—24 στον Νομό 
Ρεθύιμνης, 26—28 στον Αγ. Νικόλαο, 1—<2 Μαρτίου, στην Ιξράπε 
τρα, 3 Μαρτίου στην Νεάπολη, 5—6 στην Σητεία και 7—31 Map, 
Tiou στον Νομό Ηρακλείου.

------- * -------
&

ΔΩΡΑ για τα παιδιά του Πίτσουλάκειου ιδρύματος συγκέν­
τρωσε ο Πολιτιστικός Σύλλογος Νέου Σταδίου - θερίσσου. Στη

φωτογραφία μας μέλη του Συλλόγου με τα δώρα στα χέρια και 
τις κούτες, και την ικαναποϊΐήση στα πρόσωπα·.

------- φ -------
«θ ΧΡΟΝΟΣ στην Αρχαία Τραγωδία» θα είναι το θέμια που θα 

αναπτύξει ο Καθηγητής του Παν)ιμίου θεσ)κης κ. Δ. Ιακώβ στα 
πλαίσια της Β' Συνάντησης θεατρικής Παιδείας. Η εισήγηση θα 
γίνει την Παρασκευή, στις 8 το βράδυ, στην αίθουσα θεοτσκό- 
πουλος.

—1 ■ iji — ' . .
ΤΟΝ συμπατριώτη μας συγγραφέα Γιάννη Δημηλά θα τιμή­

σει το'ερχόιμενο Σάββατο στην Δημοτική αίθουσα ο Δήμος Xavi 
ων. Για το έργο του συγγραφέα θα μιλήσει η επίσης συγγραφέας - 
γιατρός Δήμητρα Πιμπλή ενώ θα αποδοθούν και αποσπάσματά 
του.

LEON ΜΙ0ΥΖ1Κ ΧΩΛ !
Λ. Κνωσού 115 — Τηλ. 234074 

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ;

την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 Φεβρουάριου

με το καμάρι της Κρήτης

ΑΝΔΡΕΑ 
ΖΑΚΥΝΘΗΝΑΚΗ

• ΚΙΚΗ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗ

• ΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

• ΔΩΡΑ ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ

• ΚΩΣΤΑΣ ΣΟΥΝΑΔΗΣ

• ΡΑΛΟΥ ΣΟΥΝΑ

Χορεύει ΡΑΛΟΥ.

Δεχόμεθα παραγγελίες 
για συνεστιάσεις, χορούς κτλ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Τον εξαίρετο Οφθαλμίατρο και άνθρωπο κ. Χριστόφορο 

Χηλαδακη αισθάνομαι την υποχρέωση και δ.α του Τύπου 
ο ευχαριστήσω δια την επιτυχή εγχείρηση καταρράκτου 

“αμε σΤην 0:ρθαλ^λ°Υική Κλινική «Αγ. Ιωάννης» 
a cu ετσπσθέτπσε μέσα στο μάτ. μου ενδοφθάλμ,ο φακό 

τους συν YIV£Ta' ΚρήΤΠ· Σ' αυτόν «°1
τους συνεργάτες του Οφθαλμίατρους, αξίζουν θερμά συγ­
χαρητήρια γιατί πραγματικά τιμούν τον τόπο μας.

Ο ευχαριστών
Κων)νος Μηλαθιανάκης

ΠΕΝΘΗ
Την αγαπημένη .μας μητέρα

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΝΑΓΝΩΓΤΑΚΗ

που πεθανε κηδεύσαμε την περασμένη Κυρ.ακή 27 Ιάνουα

ρα ΓΐώΡΥΟζ Κώστας κα. Πανδώ
μα ^.ερπετσιόακη.

ί


